
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน 
ครั้งที่  5/๒๕63  ประจําป  ๒๕63 

วันอังคารที่  3  มีนาคม 2563  เวลา  13.30 น. 
ณ  หองประชุมสภา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

....................................................... 
ผูมาประชุม 
1. นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายนพสิทธิ์  กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. นายสมศักดิ์  รมไทรทอง ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
4. นายนิติธรรม   รัตนานิคม ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
5. นายอดิศักดิ์   อนันตริยะทรัพย เลขานุการนายกเทศมนตรี 
6. นายประเสริฐ  ออประเสริฐ รองปลัดเทศบาล 
7. นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล 
8. นายพงษธร            โพธิแทน  หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 
9. นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ ผอ.สํานักการชาง 
10. ดร.พงษพิมล  คําลอย  ผอ.สํานักการศึกษา 
11. นายกฤษฎา  ชื่นอิ่ม  ผอ.สํานักการสาธารณสุข 
12. นางสังวาลย  สีแพนบาล ผอ.สํานักการคลัง 
13. นายวรวิทย             ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม 
14. จ.ส.อ.สมชาย   โสมนัสนานนท ผอ.กองวิชาการและแผนงาน 
15. นายนิกร            แตมแกว          หน.ฝายอํานวยการ 
16. นายสังวาล  เมืองโคตร หน.ฝายทะเบียนฯ 
17. จาเอกภราดร         เนตวงษ  หน.ฝายรักษาความสงบฯ 
18. นางสาวจันทรตรี   กอสัตย  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
19. นายกฤษณะ  จีนซื่อ  หน.ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 
20. นายสมชาย  ไชยเดช  ผอ.สวนสงเสริมการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
21. นางสาวสุนิสา บุญศิลป  ผอ.สวนบริหารการศึกษา 
22. นายจําลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง 
23. นางมยุรี  ไชยบัง  หน.ฝายการเงินและบัญชี 
24. นางเพ็ญประภา ภูนิลามัย หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
25. นางศศิญา            กิตติธรรม หน.ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ 
26. นางวัชรี   คําเดช  รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
27. นายสถิตพงษ บงศรีดา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
28. นายมานิต  เหลื่อมกุมมาร ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 
29. นางสาวภัทรวดี  พัฒนโพธิ์ รก. ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5 
30. นางจริยา  พงษพันธุนา รอง ผอ.โรงเรียนเทศบาล 3 

 

 ผูไมมาประชุม  
1. นายมานิต  ไชยศิวามงคล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. ดร.ศิรินันท    หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
3. นายวิทยา   ภูโยสาร  ปลัดเทศบาล 
4. นายรณยุทธ    หอมหวล    รองปลัดเทศบาล 
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5. นายสมบัต ิ  สันคํา  ผจก.สถานธนานุบาล 
6. นางจีรนันท  ธารไชย  ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ 
7. นางสาคร   แตมแกว หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
8. นายวันชัย  จันทรสวาง หน.ฝายสงเสริมสิ่งแวดลอม 
9. นางสาวดารุณี สุดาอิ้ง  หน.ฝายสงเสริมสุขภาพ 
10. นายคงเดช  หรบรรณ หน.หนวยศึกษานิเทศก 
11. นายวุฒิไกร  ภูนาโท  หน.ฝายการเจาหนาที่ 
12. นางณัฐนันท บงศรีดา  หน.ฝายการศึกษานอกระบบฯ 
13. นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสริมประเพณี 
14. นางสาวนันทนา สุเพ็งคําภา ผอ.สวนพัฒนารายได 
15. นางมยุรา  ภูจริต  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
16. นายพงษฤทธิ์ ธารสวิง  หน.ฝายระเบียบการคลัง 
17. นางสุดารัตน  ศรีโยธา  หน.ฝายผลประโยชน 
18. นางรัศมี  แสนอุบล หน.ฝายพัฒนารายได 
19. นายสนธยา  สีหานนท ผอ.สวนควบคุมอาคารและผังเมือง 
20. นายธนวัฒน  สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ 
21. นายปญญา  หมั่นผดุง หน.ฝายสาธารณปูโภค 
22. นายอิงควัต  คงคุณาวัฒน หน.ฝายควบคุมอาคารและผังเมือง 
23. นายธนัญชัย  ชูเดชวัฒนา หน.ฝายชางสุขาภิบาล 
24. นายนัญธชัย  พลพิมพ  หน.ฝายศูนยเครื่องจักรกลฯ 
25. นายชาติชาย คํากอน  หน.ฝายนิติการ 
26. นางดวงใจ  พิมพบุตร หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
27. นางสาวณัฐภาส การรินทร หน.ฝายสงเสริมสวัสดิการสังคม 
28. นางสาวพัชรินทร ถิตยกุล  หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
29. นางมนธิดา  คํากอน  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
30. นางศศิพรรณ โพธิแทน  ผอ.โรงเรียนเทศบาล ๓  
 

เร่ิมประชุมเวลา  13.30  น. 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เมื่อที่ประชุมพรอมแลวผมขอเปดการ
ประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่  5/2563 ประจําป 2563 วันที ่ 3 มีนาคม 2563 
ระเบียบวาระที่ 1  เร่ือง   ที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ   

เร่ืองที่  1    แนะนําตัวพนักงานใหม 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      แนะนําตัวพนักงานสอบบรรจุเขามา
รับราชการใหมเชิญแนะนําตัว 
นายสุพิศ  ประสันแพงศรี     นักสันทนาการปฏิบัติการ     กระผมนายสุพิศ  ประสันแพงศรี  อายุ 
32 ป  การศึกษาจบจากสถาบันการพละศึกษาวิทยาเขตมหามหาสารคาม  อาศัยอยูที่อําเภอแวงนอย จังหวัด
ขอนแกน  สอบบรรจุไดลําดับที่ 4 กอนที่จะสอบบรรจุไดนั้นทํางานเปนลูกจางอยูที่โรงไฟฟาเมืองพล  สอบ
บรรจุและไดเขามาทํางานในตําแหนงนักสันทนาการปฏิบัติการ เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เรื่องเสื้อสีเหลืองของเทศบาลเมือง
กาฬสินธุของเราฝากทานรองนพสิทธิ์พิจารณาจัดสรรใหกับพนักงานใหมของเราดวยครับ 
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 เร่ืองที่  2     เรียนเร่ืองกฎหมายปกครองที่เนติบัณฑิตยสภา 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ผมไดไปเรียนหนังสือชวงวันเสารและ
วันอาทิตยเรื่องกฎหมายปกครองที่เนติบัณฑิตยสภา ตองบอกวากฎหมายปกครองถึงแมวาทุกอยางจะเปนไป
ตามระเบียบที่กําหนดแตผลของคําพิพากษาจะไมเปนเหมือนกันทุกกรณี  ยกตัวอยางเกี่ยวกับเทศบาลเรา 
มาตรา 18 ทวิ การเปนผูมีสวนไดเสียไมวาทางตรงทางออม  มีสท.เปดรานซอมรถจักรยานยนตแลวเทศบาล
ของเราก็เอารถจักรยานยนตไปซอมที่รานนั้นใบเสร็จรับเงินออกและมีการเซ็นรับเปนคูสัญญากับเทศบาลฯ  
เมื่อฝายคานรูวามีการทําอยางนี้เลยทําหนังสือรองเรียนไปที่ทานผูวาฯ  ทานผูวาฯก็ไดตั้งกรรมการสอบสวนวา
เปนผูมีสวนไดเสียไมวาทางตรงทางออมพวกเราคิดวาเขาขายหรือไม  การที่ทานผูวาฯสั่งออกแปลวาผาน
กระบวนการพิจารณาของนิติกรและสํานักงานสงเสริมการปกครองทองถิ่นขึ้นไปแลว แลวผูพิพากษาที่ตัดสินคดี
นี้มาเลาใหฟงวาองคคณะมีอยู 3 คน  เรียกมาไตสวนวาทั้งเทศบาลของเรามีรถจักรยานยนตกี่คัน ทุกคนตอบไป
วามีรถจักรยานยนต 1 คัน  องคคณะ 2 คน ที่รวมพิจารณาเขียนคําพิพากษามาวาปลดออกคือเห็นชอบตาม
คําสั่งของทานผูวาฯยกเวนประธานยังไมไดเขียน  พอไตสวนเสร็จเรียบรอยก็มาประชุมกันก็มีผูพิพากษาองค
คณะคนหนึ่งพูดออกมาวาผมขอเปลี่ยนคําวินิจฉัยไดหรือไมผมวาคงไมมีสท.ที่ไหนมาลงทุนสมัครสท.เพื่อมารับ
ซอมรถจักรยานยนตเพียง 1 คัน  เพราะฉะนั้นขอเปลี่ยนคําวินิจฉัย สรุปทั้ง 3 คน เห็นดวยเห็นพองตองกันการ
เปนผูมีสวนไดเสียทางตรงทางออมจะตองมีเจตนาพิเศษนั้นก็คือเขามาเพื่อแสวงประโยชน  แตการที่เทศบาล
แหงนี้มีรถจักรยานยนตเพียง 1 คัน คงไมมีใครลงทุนมาสมัครสท. เพื่อจะมารับผลประโยชนคือการซอม
รถจักรยานยนตเพียง 1 คัน  ที่อาจารยพูดเรื่องนี้ขึ้นมาคือการพิจาณาของศาลปกครองไมใชจะพิจารณาตาม
ตัวหนังสือเปะๆ เขามีหลักความเปนธรรม ที่ผมไปเรียนนั้นอาจารยพูดถึงเรื่องหลักความเปนธรรมอยู 2 วัน  
บรรยากาศของการเรียนไมไดคุยกันเลยเปนการเรียนที่เงียบ เพราะทุกคนตั้งใจในการเรียนมาก 

เร่ืองที่  3    ประชุมเกี่ยวกับเร่ืองภัยแลง 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    วันจันทรผมไปประชุมที่สํานักนายก
ตึกสันติไมตรีเกี่ยวกับเรื่องภัยแลง ในจังหวัดที่ประกาศเปนเขตภัยแลงเปนการจัดประชุมของกรมทรัพยากรน้ํา
แลวเปนเรื่องที่รัฐบาลรายงานตอที่ประชุมวา ป 2563 ไดดําเนินการแกไขภัยแลงไปอยางไรบาง ในสรุปทาน
นายกประยุทธพูดประมาณ 1 ชั่วโมง พรอมกับพรีเซนเทชั่นเปนพาวเวอรพอยมีภาพขึ้นมาแตละเรื่องแตละ
โครงการ  แตในเขตเทศบาลของเราไมปรากฏวาประสบภัยแลง  

เร่ืองที่  4   สํานักงาน สตง. 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   ทาง สตง. มารอพบผม 3 คน  ผมได
สอบถามทานวามีเรื่องอะไรและไดถามถึงผลการตรวจทานก็พูดถึงเรื่องรถและรถขยะที่เราซื้อเพราะการลงมา
ตรวจสอบครั้งนี้คือตรวจเฉพาะเรื่องการจัดซื้อจัดจาง  และผลสรุปคือตรวจสอบดูเอกสารทุกฉบับของเราทํา
ถูกตองและสมบูรณที่สุดเหมาะสมแลวที่เทศบาลเมืองกาฬสินธุไดรับรางวัล  ขอใหเปนตนแบบและขอใหที่สวน
ราชการอื่นมาศึกษาดูงานไดหรือไมโดยเฉพาะการจัดซื้อจัดจางดานพัสดุ  และทานขอขอบคุณที่เราใหความ
รวมมือทุกอยาง  แตทานขอถามเรื่องการขุดถนนขุดทอระบายน้ําผมเลยเลาใหฟงวาที่ขุดทอและขุดถนนคางอยู
นั้นคือทางกรมโยธาฯเปนผูดําเนินการและเลาถึงการขออนุญาตและอื่นๆแก สตง.ไดฟง   ทาง สตง.เลยบอกวา
จะทําหนังสือมาใหเทศบาลเมืองกาฬสินธุของเราตอบเพ่ือท่ีจะรายงานไปยังสนง.สตง.ที่กรุงเทพฯ  และหลังจาก
นั้นจะแจงไปที่กรมโยธาฯและกรมโยธาฯเองจะไดกําชับมายังกรมโยธาฯจังหวัดใหรีบดําเนินการในเรื่องนี้   
มอบสํานักการชางรวบรวมเอกสารประสานงานและสงรายงานไปใหทางสตง.และมอบหน.พงษธรทําหนังสือ
สอบถามไปยังสถานีตํารวจวาที่มีอุบัติเหตุเกิดบริเวณหนาการประปาสวนภูมิภาคที่เขาทําการขุดถนนนั้นมีการ
ไปแจงความรองทุกขหรือไม แลวถาหากผลออกมาเปนอยางไรมอบหน.พงษธรสงรายละเอียดเรื่องนี้ใหสํานัก
การชางดําเนินการสงตามไปอีกครั้ง 
 



- 4  - 
เรื่องที่  5   แกไขปญหาน้ําเสียของสวนสาธารณะกุดน้ํากิน 

นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    การแกไขปญหาน้ําในสวนสาธารณะ
กุดน้ํากินเปนอยางไรบางไดผลหรือไม   
นายสมชาย ไชยเดช      ผอ.สวนสงเสริมการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม    น้ําใสขึ้นและกลิ่น
เหม็นก็ลดนอยลงมากแลวครับ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    แลวทาง สท.ฝายคานมาพูดได
อยางไรวายังสงกลิ่นเหม็น 
นายสมชาย ไชยเดช      ผอ.สวนสงเสริมการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม   ที่สงกลิ่นเหม็นคือ
ทอน้ําเสีย และตรงน้ําไหลลงบริเวณกําแพงโรงแรมริมปาวครับ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ทางสํานักการสาธารณสุขบอกเติม 
EM อาทิตยละ 2 ครั้ง ยังสงกลิ่นเหม็นอยูเพราะฉะนั้นใหเติม EM ทุกวัน   มอบสํานักการชางและสํานักการ
สาธารณสุขลงพื้นที่ไปชวยกันแกไขปดทอน้ําทิ้งและทอที่อยูบริเวณกอไผเพราะทอบริเวณนั้นสงกลิ่นเหม็นฝาก
ดําเนินการดวย  และฝากสํานักการสาธารณสุขเตรียมซื้อสารสมและ EM ไวเพื่อแกไขปญหาน้ําสีเขียวและน้ํา
เสียในสวนสาธารณะกุดน้ํากินดวยครับ 

เร่ืองที่  6   ประชาสัมพันธขอบคุณเรื่องรถกวาดถนน 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     งานจัดเก็บขยะในงานกาชาดเปน
อยางไรบาง  
นายสมชาย ไชยเดช      ผอ.สวนสงเสริมการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม    เราประชาสัมพันธ
ใหรานคาในงานกาชาดนําขยะไปแลกถุง  
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     รถกวาดถนนที่เรานําไปทดลองใช
งานจริงนั้นอยากใหงานประชาสัมพันธถายรูปและขอบพระคุณทานนายกสมนึกจากเทศบาลนครนนทบุรีที่มอบ
รถกวาดถนนใหกบัเทศบาลเมืองกาฬสินธุหลังจากนั้นก็สงรูปใหทานนายกสมนึกดวย   

เร่ืองที่  7   ขออนุญาตสรางศูนยวิทยาศาสตรการกีฬา 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    การกีฬาแหงประเทศไทยทําหนังสือ
ขออนุญาตสรางศูนยวิทยาศาสตรการกีฬา  สํานักการศึกษาทําหนังสือตอบไปแลวรึยังอยาลืมเงื่อนไขขอตกลงที่ 
กกท.มาคุยกับนายกเขาบอกจะทําในป 2564 เราก็บอกวาอนุญาตใหทําในปงบประมาณ 2564 ถาหากไมได
รับงบประมาณในป 2564 เทศบาลเมืองกาฬสินธุขอยกเลิกขอตกลงนี้  

เร่ืองที่  8   ตาขายดักนกใหโรงเรียนเทศบาล 5    
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     มอบสํานักการคลังและสํานักการศึกษา
ดําเนินการดูเรื่องงบประมาณถาหากมีงบประมาณมาใหรีบดําเนินการเรื่องทําตาขายดักนกใหโรงเรียนเทศบาล 
5   พรอมกับการเทพ้ืนใหม 

เร่ืองที่  9    โครงการฟนฟูทุนวัฒนธรรมชุมชนยานเมืองเกา 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      ทานอาจารยธนพลโทรมาตามเรื่อง
โครงการฟนฟูทุนวัฒนธรรมชุมชนยานเมืองเกาอยูบริเวณถนนขางวัดกลางฯอยากใหเราเปดแลวและมี
งบประมาณมาใหดวย จํานวน 500,000 บาท  ผมมอบใหทานปลัดเทศบาลประสานไปและมอบใหรับผิดชอบ
เรื่องนี้  และฝากใหสํานักการชางขึ้นปายบริเวณหนาบานอดีตผอ.ประโยชนวาตลาดชุมชนยานเมืองเกาหรือจะ
ขึ้นปายวาอยางไรใหพิจารณา  สวนขางกําแพงวัดกลางก็ทําเปนซุมหญาคาเพื่อเปนรานคาใหเขากับบรรยากาศ   
ชุมชนยานเมืองเกาอยากใหทําออกมาใหสวยงาม  และใหหาขอมูลเปนแหลงการเรียนรูหาที่มาของบานแตละ
หลังประวัติความเปนมามอบใหสํานักการศึกษาและมอบทานปลัดฯรีบเปดโครงการนี้  
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นายอดิศักดิ์  อนันตริยะทรัพย     เลขานุการนายกเทศมนตรี    อาจารยพลเดชจะมาพบนายกใน
วันอังคารที่ 10 มีนาคม 2563  เวลา 10.00 น. และจะมีงบประมาณ จํานวน 500,000 บาท มาใหดวย 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรี เมืองกาฬสินธุ     ท านผอ.ภานุ เดชครับทาง
มหาวิทยาลัยมหาสารคามคณะสถาปตยกรรมจะมีเงินงบประมาณ จํานวน 500,000 บาท มาใหเราดวย
เชนกันผมเลยคิดวาอาจจะทําอีกฝงตั้งแตบริเวณบานลาวไปจนถึงโรงภาพยนตรเกา  ผมจะหารือกับทาน
อาจารยพลเดชอีกครั้ง 

เร่ืองที่  10    การแขงขันเซปกตะกรอรอบชิงชนะเลิศ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    การแขงขันเซปกตะกรอรอบชิง
ชนะเลิศ  วันที่ 3 มนีาคม 2563   ณ งานมหกรรมโปงลาง แพรวาและงานกาชาดจังหวัดกาฬสินธุ   
ดร.พงษพิมล คําลอย      ผอ.สํานักการศึกษา    ที่ทานนายกบอกวาอยากใหเปนมติใหมในการแขงขัน
เซปกตะกรอของเทศบาลเมืองกาฬสินธุในครั้งนี้เปนครั้งแรกที่จัดการแขงขันแบบเสริฟหลังคอรดครั้งแรกใน
ประเทศไทย 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ไมผิดระเบียบและกติกาใชหรือไม 

ดร.พงษพิมล คําลอย      ผอ.สํานักการศึกษา    ไมผิดครับเปนระเบียบใหมที่สามารถดําเนินการ
จัดการแขงขันไดหมด  วันนี้จะมีการแขงขันรอบชิงชนะเลิศและหลังจากนั้นจะมีนักกีฬาจากประเทศพมามาเตะ
กับนักกีฬาของประเทศไทยเรา  ขอเชิญทานนายกไปรวมชมและรวมงานประมาณ เวลา 19.00 น.  
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ผมและรองนพสิทธิ์จะเดินทางไปรวม
กิจกรรมในชวงเย็นของวันนี้   สวนในวันปดงานมหกรรมโปงลาง แพรวาและงานกาชาด ในวันศุกรที่ 6 มีนาคม 
2563  ผมตองเดินทางไปเรียนที่กรุงเทพฯมอบทานปลัดเทศบาลไปรวมงานในวันปดแทนผมดวย 

เร่ืองที่  11    โครงการเขาวัดวันอาทิตย 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    วันอาทิตยที่ 22 มี.ค.63 โครงการ
เขาวัดวันอาทิตยที่วัดประชานิยมมอบทุกสํานัก/กองไปรวมทําบุญตักบาตร 

เร่ืองที่  12   เลื่อนการอบรมสัมมนาทัศนศึกษาดูงานนอกสถานที ่
นายจารุวัฒน     บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ขอใหเลื่อนการอบรมสัมมนาทัศน
ศึกษาดูงานนอกสถานที่ จังหวัดระยอง จันทบุรี ตราด และงานสภาเด็กและเยาวชน   หรือโครงการอื่นๆที่ยังไม
มีความจําเปนมากนักและพอที่จะเลื่อนออกไปกอนไดอยากใหเลื่อนเนื่องจากเราตองเฝาระวังเรื่องการใช
จายเงินในชวงเดือนมีนาคม   และการเดินทางในชวงนี้นั้นผมไมอยากใหเดินทางไปตางจังหวัดมากนักเพราะ
ชวงนี้เปนชวงทีไ่วรัสโคโรนา (Covid-19)  ระบาดหนักถาหากสถานการณดีขึ้นเราจะมาพิจารณากันอีกครั้ง 

เร่ืองที่  13   ซอมแซมบานพักผูยากไรบริเวณชุมชนคุมหวย 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เกี่ยวกับเรื่องที่เทศบาลฯรวมมือกับ 
ธอส. เพื่อนํางบประมาณไปซอมแซมบานพักผูยากไรบริเวณชุมชนคุมหวยเปนอยางไรบาง     
นายวรวิทย     ภูอวด       ผอ.กองสวัสดิการสังคม     เราสงรายชื่อแจงไปธนาคารเรียบรอยแลวแต
เขายงัไมไดแจงกลับคืนมาใหเราเพื่อลงพ้ืนที ่
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ฝากผอ.วรวิทยติดตามรับผิดชอบ
และรายงานใหนายกทราบในการประชุมครั้งตอไป  
   เร่ืองที่  14    การดูแลความสะอาดสนามกีฬากลางจังหวัดกาฬสินธุ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เรื่องสนามกีฬากลางจังหวัดฯฝาก
สํานักการศึกษาดูแลเรื่องความสะอาดเพราะมีพี่นองประชาชนไปใชบริการสนามกีฬากลางของเราเปนจํานวน
มาก   
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เร่ืองที่  15   หาจุดขึ้นปายรายงานคุณภาพน้ําของสวนสาธารณะกุดน้ํากิน 

นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ทานผอ.กฤษฎาถาหากเราจะขึ้นปาย
เปนบอดเกี่ยวกับคุณภาพน้ําในสวนสาธารณะกุดน้ํากินจะเหมาะสมหรือไม  เพื่อใหพี่นองประชาชนไดรับรู
รับทราบถึงการตรวจคุณภาพน้ําและการดูแลน้ําของเราใหรายงานในแตละเดือนๆ โดยขอความรวมมือกับอจน.   
ฝากสํานักการสาธารณสุขและสํานักการชางประสานงานและชวยกันหาจุดขึ้นปายรายงานคุณภาพน้ํา
สวนสาธารณะกุดน้ํากินใหผมดวยเพราะผมอยากใหทุกคนทราบวาเราดูแลและดําเนินการแกไขเรื่องนี้ตลอด 

เร่ืองที่  16   การติดตามการจายเงินเบี้ยยังชีพผูสูงอาย ุ
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ฝากรองปลัดรณยุทธตามเกี่ยวกับ
เรื่องการจายเงินเบี้ยยังชีพผูสูงอายุในบัญชีธนาคาร  ไปถึงไหนอยางไรแลวเพราะรองรณยุทธเคยแจงใหผม
ทราบวาขอดู 1 ไตรมาสกอนแลวไดทําอะไรไปแลวรึยังเพราะผมยังไมไดเซ็นตเอกสารอะไรเลย  ทําหนังสือทวง
ถามไปแลวรึยัง  ใหทานผอ.วรวิทยปรึกษาหารือกับรองรณยุทธแลวรายงานใหนายกทราบดวยวาไปถึงไหน
อยางไรแลว 

เร่ืองที่  17    การคืนผิวจราจรถนนพรอมพรรณอุทิศ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ถนนพรอมพรรณอุทิศเปนอยางไร
ดําเนินการใกลแลวเสร็จแลวรึยัง จะคืนผิวจราจรไดเมื่อไหรครับทานผอ.ภานุเดช 
นายภาณุเดช   เจริญพันธุวงศ     ผอ.สํานักการชาง    ผมเรงใหแลวครับตอนนี้เขากําลังยกระดับ
ถนนและเทคอนกรีตใหมทั้งหมดครับ 

เร่ืองที่  18   ปานิเวศ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เรื่องปานิเวศที่แกงดอนกลางระบบ
น้ําไปถึงไหนอยางไรแลว    
นายภาณุเดช   เจริญพันธุวงศ     ผอ.สํานักการชาง    กําลังสั่งของและจะเอาทอลงใหครับ 

นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ใหตอน้ําไปถึงบริเวณที่เปนปาและ
เสียบตัวสปริงเกอรตลอดเพื่อใหตนไมไมแหงตายและคงสีเขียวสวยงาม   

เร่ืองที่  19    กาน้ําในพิธีถวายตัวเปนลูกหลานเจาพอโสมพะมิตร 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เรื่องกาน้ําเขานําเงินมาสงเรียบรอย
แลวรึยัง   
นางสังวาลย สีแพนบาล ผอ.สํานักการคลัง     เรื่องกาน้ําตอนนี้มีปญหาที่กาน้ําไมพอ 

นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     VIP มี 4 คน ที่เราไมเก็บคาใชจาย
และสวนที่เหลือก็มีรายชื่อ  ตัวหลานของทานบุญรื่นไดเก็บรวบรวมไดทั้งหมดแลวฝากสํานักการคลังให
เจาหนาที่ไปประสานกับหลานของทานบุญรื่น  และมีเฉพาะของเราที่ยังไมไดรับกาน้ําและยังไมไดจาย
เพราะฉะนั้นก็ถือวาถูกตองและเรียบรอยแลว และผมจะขออนุญาตทานผูวาราชการจังหวัดวาเราจะไปหลอ
กาน้ํามาใหมเพื่อเอามาใหสวนที่เหลือที่ยังไมไดและเตรียมเอาไวใชในปตอไปเพราะวาเงินงบประมาณของเรา
เหลือประมาณ 2 แสนบาท  เปนเงินเกี่ยวกับเรื่องนี้แตเปนของปหนาแตผมเลยยังไมไดตาม  ฝากสํานักการคลัง
รับผิดชอบติดตามและประสานงาน 

เร่ืองที่  20   รดน้ําตนไมบริเวณศูนยราชการ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เรื่องรดน้ําตนไมศูนยราชการเปน
อยางไรหัวหนาพงษธร  
นายพงษธร     โพธิแทน     หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล   ประสานไปแลววาจะใหรดน้ําตนไมอาทิตย
ละ 2 ครั้ง  
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นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ผมก็ยังเห็นวาตนไมยังตายเหมือนเดิม  
บริเวณกําแพงรอบๆบานหัวคูผมเสียดายตนไม  เพราะฉะนั้นฝากหน.พงษธรและผอ.ภานุเดชประสานงานกับ
อําเภอเมืองฯและแขวงการทางฯใหแบงพ้ืนที่ชวยกันรดน้ําตนไมใหทั่วถึงฝากติดตามและประสานงานดวย 

เร่ืองที่  21   กิจกรรมฮาฟ มาราธอน   
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    วันที่ 15 มี.ค.63 ชมรมวิ่งจะจัด
กิจกรรมฮาฟ มาราธอน  เขากําชับใหเราดูถนนเดินวิ่งบริเวณสวนสาธารณะริมแกงดอนกลางฝากสํานักการชาง 

เร่ืองที่  22   การรักษาความปลอดภัยบริเวณแกงดอนกลางและศาลากลางหลังเกา 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เรื่องการรักษาความปลอดภัยใน
สวนสาธารณะแกงดอนกลางที่เราเคยคุยกันไวเปนอยางไรบางหัวหนาพงษธร  
นายพงษธร     โพธิแทน     หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล   การเปดน้ําก็ไดมอบหมายใหเจาหนาที่ 2 
คน ดูแลเปดและพอเวลาเลิกงานประมาณ เวลา 18.00 น.  ผมก็ไดมอบหมายใหเจาหนาที่ปองกันฯออก
สํารวจและลงพื้นที่ไปตรวจ  และตอนนี้กําลังโอนงบประมาณจางเหมาเปน รปภ. จํานวน 2 นาย เขาไปดูแล 
เวลา 18.00 – 06.00 น. และอีก 1 นาย ก็จะเขาไปดูแลบริเวณศาลากลางหลังเกา  
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เกี่ยวกับเรื่องการเตรียมตัวในการเปด
พิพิธภัณฑที่ศาลากลางหลังเกา  ฝากหัวหนาพงษธรติดตามและประสานงานกับทานปลัดเทศบาลใหผมดวย  
และชั้น 2 เราจะโชวอะไรไดมากนอยแคไหนในการเปดพิพิธภัณฑ  ใหหาวันเวลาที่เหมาะสมเตรียมการไวเลย 

เร่ืองที่  23   ราน ส.กลการมอบรถวีลแชร 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     วันที่ 5 มี.ค.63  ทางราน ส.กลการ
จะมอบรถวีลแชร จํานวน 8 คัน ผมจะไปรวมกับทางรานดวยตัวเองเพราะฉะนั้นเปดนิทรรศการที่โรงเรียน
เทศบาล 3 วัดเหนือ  มอบรองนพสิทธิ์ไปรวมพิธีเปดแทนนายก  

เร่ืองที่  24    สวนสาธารณะกุดโงง 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    สวนสาธารณะกุดโงงดําเนินการไปถึง
ไหนอยางไรแลว  เพราะผมเห็นวามีการอนุญาตใหตัดตนไมแลว   
นายภาณุเดช   เจริญพันธุวงศ      ผอ.สํานักการชาง     ตอนนี้กําลังดําเนินการครับ และองคการ
อุตสาหกรรมปาไมจังหวัดขอนแกนก็ไดทําหนังสือมาขอตนไมและจะมาดําเนินการตัดตนไมเอง 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ก็ถือวาเราปฏิบัติถูกตองทุกอยาง
เรียบรอยแลวฝากสํานักการชางดูแลและรับผิดชอบ 

เร่ืองที่  25    ยุทธการฟาแดดสงยาง 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ยุทธการฟาแดดสงยางกวาดลางยา
เสพติด  อุปกรณที่ใชตรวจซื้อแลวรึยังผอ.วรวิทย   
นายวรวิทย     ภูอวด      ผอ.กองสวัสดิการสังคม    เจาหนาที่ของเราประสานกับศูนยจังหวัดแลว
และทําแผนกําหนดการเรียบรอยแลววาจะตรวจประมาณปลายเดือนมีนาคมและเราจะจัดซื้ออุปกรณในการ
ตรวจ  โดยมีคณะกรรมการเปนศูนยของอําเภอจะลงมาตรวจดวยตัวเอง 
นายจารุวัฒน     บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     มอบสํานักปลัดเทศบาลรวมกันกับ
กองสวัสดิการสังคมเตรียมการเรื่องการตรวจปสสาวะพนักงานเทศบาลและอยาใหพนักงานของเรารูตัวกอน
ลวงหนาวาจะมีการตรวจปสสาวะวันไหนอยางไรฝากดวยครับ 

เร่ืองที่  26    การทําแผนชุมชนและการลงพื้นที่แกไขปญหาเรงดวน 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     มีหนังสือที่กองวิชาการฯและกอง 
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สวัสดิการฯลงพื้นที่ไปทําแผนชุมชนมันมีปญหาเรงดวนที่ชาวบานรองเรียนมาใหลงไปแกไข  ผมไมทราบวา
สํานัก/กองไหนรับผิดชอบในการดําเนินการแกไข  มีเรื่องลอกทอระบายน้ํา ขอเสา  ฯลฯ  
นายภาณุเดช   เจริญพันธุวงศ      ผอ.สํานักการชาง     ในสวนของสํานักการชางก็มอบหมายสวน
การโยธาลงพื้นที่ในการแกไขเรียบรอยแลวครับ   
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      กําชับทุกสํานัก/กองที่มีหนาที่
รับผิดชอบในเรื่องนั้นๆใหรีบไปดําเนินการแกไขใหเรียบรอยดวย 

เร่ืองที่  27    หลวงพอวัดบานกุดออมรณภาพ 
นายจารุวฒัน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     วัดบานกุดออเปนพื้นที่ติดตอกับ
เทศบาลเมืองกาฬสินธุและหลวงพอวัดบานกุดออทานมรณภาพแลวจะมีงาน ในวันที่ 28 – 30 มีนาคม 
2563   มอบสํานักปลัดเทศบาลทําหนังสือเวียนใหทุกสํานัก/กองไดรวมบริจาคปจจัยรวมเปนเจาภาพฯและ
รวมทําบุญกับวัดบานกุดออ  งานนี้ทานสุดารัตนจะเดินทางมาเปนประธานดวยครับ  

เร่ืองที่  28    อนุมัติจังหวัดกาฬสินธุเบิกจายงบประมาณ งบกลางฉุกเฉิน 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     จังหวัดกาฬสินธุไดรับแจงจากกอง
ทํางบประมาณเขต 8 วาสํานักงบประมาณไดพิจารณาอนุมัติจังหวัดกาฬสินธุเบิกจายงบประมาณ งบกลาง
ฉุกเฉิน 819 โครงการ  เปนงบอุทกภัยที่ผมพูดใหทุกทานไดฟงของเราผานกอนเพราะเราไมใชงบประมาณ 5 
แสนบาท  ฝากสํานักการชางเรงดําเนินการโครงการของเราทั้ง 3 โครงการที่ขอไปดวยครับ  

เร่ืองที่  29    มาตรการเรงรัดการเบิกจายงบประมาณ ป 2563   
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     มาตรการเรงรัดการเบิกจาย
งบประมาณ ป 2563   
นางสังวาลย สีแพนบาล ผอ.สํานักการคลัง     มาตรการตัวนี้เปนเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ 

นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เราไดมา 2 ตัว  ตอนนี้ก็รอสํานัก
การชาง  
นางสังวาลย สีแพนบาล ผอ.สํานักการคลัง    ตอนนี้ยังไมไดรายละเอียดมาถาหากไดรายละเอียด
มาแลวจะรีบดําเนินการ 

เร่ืองที่  30    สปสช. จะเดินทางลงมาเยี่ยมเทศบาลเมืองกาฬสินธุ   
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     วันที่ 4 มีนาคม 2563 เวลา 
09.00 น.  เลขาฯของ สปสช. จะเดินทางลงมาเยี่ยมเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ขอใหทุกสํานัก/กองเตรียมตัวไป
รวมตอนรับ 

เร่ืองที่  31    ประชุมพัฒนาศักยภาพสตรีและครอบครัว   
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     วันที่ 4 มีนาคม 2563 ประชุม
พัฒนาศักยภาพสตรีและครอบครัว  มอบกองสวัสดิการสังคมเชิญทานรองศิรินันทไปรวมประชุมแทนนายก 

เร่ืองที่  32    แกไขเร่ืองความสะอาดของตลาดรวมใจการเกษตร 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เรื่องตลาดรวมใจการเกษตรมีปญหา
เรื่องหองน้ําและความสะอาดทานผอ.กฤษฎาลงพ้ืนที่ไปตรวจสอบดูแลวรึยัง 
นายกฤษฎา ชื่นอิ่ม      ผอ.สํานักการสาธารณสุข     ลงพื้นที่ไปดูเรียบรอยแลวครับและเราได
ปรึกษาหารือกันวาหลังจากจบงานมหกรรมโปงลางแพรวาและงานกาชาดเราจะลงไปแกไขและทําความสะอาด
ครั้งใหญเลย 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     และเรื่องถนนดานหลังของรานโรง
ถั่วมอบสํานักการชางดําเนนิการดวยเพราะเรารับปากวาเขาวาเราจะเทถนนใหเขา 
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นางสังวาลย สีแพนบาล ผอ.สํานักการคลัง    ดิฉันไดลงพื้นที่ตลาดรวมใจการเกษตรกับทานผอ.
กฤษฎาแลวปรากฏวาหองน้ําในตลาดรวมใจการเกษตรนั้นสกปรกมากจริงๆ และผูที่ประมูลไดทําตามอําเภอใจ 
อยางเชน เมื่อมีผูใชบริการไปเขาหองน้ําแลวเปดน้ําไวไมปดผูประมูลไดก็ไมพอใจเพราะบอกวาเสียคาน้ําแพงก็
แกปญหาโดยการไปพังกอกน้ําของเราและอยากทุบก็ทุบ  ดิฉันเลยไดลงไปคุยบอกวาใหทําความสะอาดและให
ทําตามขอตกลงที่มีกับทางเทศบาลฯ  ตอนนี้ทางเราจะแจงเปนวาจากอนถาหากไมมีการปรับปรุงเราจะทํา
หนังสือตามมาอีกครั้ง  แตดิฉันดูแลวเขาคงไมมีการปรับปรุง 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ก็ยกเลิกสัญญาครับถาหากเขาไมมี
การแกไขปรับปรุง  เพราะเทาที่ฟงผอ.สังวาลยพูดมานั้นแปลวาผูประมูลทําผิดสัญญากับเทศบาลทั้งหมดเลย 

เร่ืองที่  33    ขอรับงบประมาณเพื่อมาทําหาดทรายเทียม 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ทานผอ.จิตตาไดเขามาพบผมและ
บอกกับผมวามีมูลนิธิฯที่มีเงินงบประมาณมากอยูหนึ่งมูลนิธิ  ถาหากเทศบาลเมืองกาฬสินธุของเราอยากได
อะไรใหทําเรื่องไปขอ ผมเลยไดเรียกผอ.ภานุเดชเขามาปรึกษาหารือและใหทําเรื่องขอไป จํานวน 53 ลานบาท  
เพื่อนํามาทําหาดทรายเทียมงบประมาณ 37 ลานบาท  มอบสํานักการชางดําเนินการทําหนังสือปะหนาแลว
สงไปใหทานผอ.จิตตาไดไปประสานงานตอเพื่อขอรับเงินงบประมาณครับ 

เร่ืองที่  34    ยกเลิกพิธีปจฉิมนิเทศของนักเรียน 
ดร.พงษพิมล คําลอย     ผอ.สํานักการศึกษา   มีหนังสือจากกระทรวงศึกษาธิการแจงมาวาถาในการ
ทํากิจกรรมเด็ก 100 คน ขึ้นไปใหอยูในดุลพินิจของผูบริหาร แตถาหาก 200 คน ขึ้นไปใหอยูในอํานาจหนาที่
ของคณะรัฐมนตรีวาการกระทรวงฯ  ในวันที่ 20 มีนาคม 2563 เราจะจัดพิธีปจฉิมนิเทศและพิธีมอบเกียรติ
บัตรพิธีจบการศึกษาของนักเรียนประมาณ 500 คน  อยากสอบถามทานนายกฯวาเราจะดําเนินการอยางไร   
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ใหดูตามหนังสือสั่งการถาหากเขา
แจงมาวาทําไมไดก็ทําตามที่หนังสือสั่งการแจง  ถาหากเขาใหยกเลิกเราก็ควรจะยกเลิกแตถาหากเราจะตางคน
ตางจัดพิธีทีโ่รงเรียนของตนเองกส็ามารถจัดไดแลวแตทางโรงเรียนจะพิจารณาเห็นสมควรครับ 
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 

 

ระเบียบวาระที่  ๒   เร่ือง  - รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  
                                   ครั้งที่  4/2563 เมื่อวันที่  18 กุมภาพันธ 2563 ประจําป 

2563 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่  2  เรื่อง
รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 4/2563 เมื่อวันที่  18 กุมภาพันธ 
2563  ประจําป  2563  มีทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุม   ถาไมมีถือวาที่ประชุมรับรอง 
 

ที่ประชุม    -  รับรอง – 

 

ระเบียบวาระที่ 3  เร่ือง   เสนอที่ประชุมเพื่อทราบ 

เร่ืองที่  1   รายงานความกาวหนาเร่ืองยาเสพติด 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    - ไมมี –  

 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
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ระเบียบวาระที่ 4  เร่ือง   เสนอที่ประชุมเพื่อพิจารณา 

เรื่องที่  1   โครงการตลาดประชารัฐตามแนวทางการขับเคลื่อนการพัฒนาเศรษฐกิจ 
                         ฐานรากอยางยั่งยืน 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     สํานักการคลังรายงานมาวามีหนังสือ
จากจังหวัดกาฬสินธุเรื่องโครงการตลาดประชารัฐตามแนวทางการขับเคลื่อนการพัฒนาเศรษฐกิจฐานรากอยาง
ยั่งยืน  ดวยไดรับแจงจากกรมธนารักษวารัฐบาลมีนโยบายปรับโครงสรางเศรษฐกิจชุมชนเพื่อแกไขปญหา
เศรษฐกิจฐานราก โดยใชกลยุทธ 3 สราง ประกอบดวย 1.สรางความรู/อาชีพ 2.สรางตลาด/รายได 3.สราง
โอกาสการเขาถึงแหลงชุมชนและเพื่อเปนการตอบสนองนโยบายรัฐบาลที่ใหความสําคัญตอที่ดินทํากินในการ
สรางตลาด/รายไดใหแกเศรษฐกิจฐานราก  กรมธนารักษจึงไดสนับสนุนการนําที่ราชพัสดุมาดําเนินโครงการ
ตลาดประชารัฐตามแนวทางการขับเคลื่อนการพัฒนาเศรษฐกิจฐานรากตามนโยบายรัฐบาล  จังหวัดกาฬสินธุ
ขอเรียนวาเพื่อเปนการตอบสนองนโยบายของรัฐบาลในการขับเคลื่อนการพัฒนาเศรษฐกิจฐานรากอยางยั่งยืน  
จึงขอความรวมมือสวนราชการตางๆใหความรวมมือในการจัดสรรที่ราชพัสดุที่ครอบครองใชประโยชนอยูและ
เปนที่วางที่มีศักยภาพและมีความเหมาะสม  เพื่อดําเนินโครงการอยางนอยเดือนละ 1 ครั้ง โดยมี
ผูประกอบการที่เปนผูที่มีรายไดนอยหรือเกษตรกรชุมชนหรือวิสาหกิจชุมชน หรือนักศึกษาเปนผูจําหนายสินคา
ในตลาดผลัดเปลี่ยนหมุนเวียนกันไป  รวมทั้งดําเนินกิจกรรมตางๆเพื่อสนับสนุนเศรษฐกิจฐานรากและ
ดําเนินการตามแนวทางที่กรมธนารักษกําหนดไว  รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่สงมาดวยสรุปก็คือใหจัดที่ดิน 
ธนารักษใหเขาขายของ 
นางสังวาลย สีแพนบาล ผอ.สํานักการคลัง    ในสวนของสํานักการคลังก็ไดสําเนาเอกสารใหทุก
สํานัก/กองเรียบรอยแลว 

นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ที่ผมใหนําเขาในที่ประชุมแหงนี้คือ
ผมอยากใหเตรียมการที่จะใชตลาดลาน 3 ปรับเปลี่ยนเปนการวางขายของเปนคลายๆตลาดถนนคนเดินหรือจะ
ทําเปนตลาดประชารัฐ หรือทําเปนตลาดขายผักใบเขียวปลอดสารขายอาหารเพื่อสุขภาพ   ผมอยากใหเคลียร
ล็อคและทุบล็อคแลวทําใหเปนสัดสวนอาจจะตองเพิ่มไฟ ปรับปรุงซอมแซมและทําใหดูแลวแยกสัดสวนออก
จากตลาดสด  ฝากสํานักการสาธารณสุขรับผิดชอบดําเนินการในเรื่องนี ้
 

มตทิี่ประชุม    -  ฝากสํานักการสาธารณสุขรับผิดชอบดําเนินการในเรื่องนี ้– 
 

ระเบียบวาระที่ 5   เรื่อง  รายงานผลการปฏิบัติงานประจําเดือนมกราคมและเดือนกุมภาพันธ 
              2563 

นายจารุวัฒน     บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   ตอไปเปนระเบียบวาระที่  5 เรื่อง 
รายงานผลการปฏิบัติงาน  ประจําเดือนมกราคมและเดือนกุมภาพันธ 2563  เชิญสํานักปลัดเทศบาล 

สํานักปลัดเทศบาล 
นายพงษธร     โพธิแทน     หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล   รายงานผลการปฏิบัติงานประจําเดือน
ธันวาคม  2562  ของสํานักปลัดเทศบาล  ฝายอํานวยการ  มีพนักงาน  ลูกจางประจํา  พนักงานจาง  รวม
ทั้งหมด 624  คน  การดําเนินการในดานการบริหารงานบุคคล  1. ดําเนินการประกาศรับสมัครเพื่อเลือกสรร
เปนพนักงานจางของเทศบาล ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563  (แทนตําแหนงวาง) ระหวางวันที่ 11 – 19 
กุมภาพันธ 2563 จํานวน 6 ตําแหนง  15  อัตรา  2. ดําเนินการประกาศรายชื่อผูมีสิทธิ์เขารับการเลือกสรร
เปนพนักงานจางของเทศบาล ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563  ณ วันที่  20  กุมภาพันธ 2563  3. 
ดําเนินการสอบคัดเลือกเปนพนักงานจางของเทศบาลฯใน วันที่ 21  กุมภาพันธ 2563   4. ดําเนินการ
ประกาศรายชื่อผูไดรับการเลือกสรรเปน พนักงานจางของเทศบาล ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563  ใน วันที่ 
27  กุมภาพันธ 2563   ตําแหนงที่ประกาศรับสมัคร   พนักงานจางตามภารกิจ   1. ผูชวยครูผูดูแลเด็ก  
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(จํานวน 1 อัตรา)   2. ผูชวยนักวิชาการคอมพิวเตอร (จํานวน 1 อัตรา)  พนักงานจางทั่วไป  1. นักการ 
(จํานวน 3 อัตรา)2. คนงานเทศกิจ (จํานวน 1 อัตรา)  3. คนงานโยธา (จํานวน 5 อัตรา)  4. คนงาน
สาธารณสุข (จํานวน 4 อัตรา)   5. รายงานตําแหนงวางสายงานประเภทอํานวยการทองถิ่น ตําแหนง หัวหนา
ฝายพัฒนาชุมชน (นักบริหารงาน สวัสดิการสังคม  ระดับตน) กรณีรับโอนครบ  60 แลว ให กท.ทราบ เพื่อ
ขอใหกรมสงเสริมการปกครองทองถิ่นเปน   ผูดําเนินการสรรหาให   6. ดําเนินการขอความเห็นชอบบรรจุและ
แตงตั้งบุคคลเปนพนักงานเทศบาล  ตําแหนง นักสันทนาการปฏิบัติการ ราย นายสุพิศ ประสันแพงศรี สังกัด
สํานักการศึกษา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ ทั้งนี้ ตั้งแตวันที่ 2 มีนาคม 2563 เปนตนไป  7. ตรวจสอบคุณสมบัติ
พนักงานเทศบาลจํานวน 2 ราย กรณีเลื่อนและแตงตั้งใหดํารงตําแหนงที่สูงขึ้น ดังนี้  7.1  นางสาวสุพัตรา  
โพธิแทน ตําแหนง เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน สังกัด   สํานักการชาง เทศบาลเมืองกาฬสินธุ ขอเลื่อนและ
แตงตั้งใหดํารงตําแหนงที่สูงขึ้นในตําแหนงเจาพนักงานธุรการอาวุโส เลขที่ตําแหนงและสังกัดเดิม  7.2  นาง
ชาลินี  นันทะแสน ตําแหนง เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน สังกัดสํานักการศึกษา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ ขอ
เลื่อนและแตงตั้งใหดํารงตําแหนงที่สูงขึ้นในตําแหนง เจาพนักงานธุรการอาวุโส เลขที่ตําแหนงและสังกัดเดิม  
8. แตงตั้งคณะกรรมการประเมินการปรับปรุงตําแหนงพนักงานเทศบาลกรณีเลื่อนและแตงตั้งใหดํารงตําแหนง
ในระดับที่สูงข้ึนในตําแหนงเจาพนักงานธุรการอาวุโส   ขอมูลการใชหอประชุมธรรมมาภิบาล  หองประชุมพวง
พะยอม  ประจําเดือนกุมภาพันธ 2563   หอประชุมธรรมาภิบาล  เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  รวมเปนเงิน  
18,800  บาท  หองประชุมพวงพะยอม  รวมเปนเงิน  1,500  บาท  หอประชุมธรรมะศาลา รวมเปนเงิน 
1,000 บาท   หองประชุมศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุเทศบาลฯ รวมเปนเงิน - บาท   ฝายบริหารงาน
ทั่วไป  มีการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  2  ครั้ง  ครั้งที่  3/2563 เมื่อวันที่  4 กุมภาพันธ 
2563 เวลา 13.30 น.   ครั้งที่  4/๒๕63 เมื่อวันที่  18  กุมภาพันธ 2563 เวลา 10.30 น.   ณ หอง
ประชุมสภา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ   จัดประชุมกาแฟยามบาย 2 ครั้ง เมื่อวันที่  11 กุมภาพันธ 2563 เวลา 
13.30 น.  เมื่อวันที่  25 กุมภาพันธ 2563 เวลา 13.30 น.  ณ  หองประชุมมะหาด เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 
กิจกรรมเขาวัดฟงธรรมและทําบุญตักบาตร ณ วัดหอไตรปฎการามวันที่ 24 กุมภาพันธ 2563  ปฏิคมงาน
บวงสรวงอนุสาวรียพระยาชัยสุนทรงานมหกรรมโปงลางแพรวา กาฬสินธุ ประจําป 2563วันที่  26 
กุมภาพันธ  2563จัดประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๑ ประจําป ๒๕๖๓  วันที่ ๒๘ กุมภาพันธ 
๒๕๖๓ ณ หองประชุมสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ   ฝายรักษาความสงบ   การอํานวยความสะดวก/จัดจราจร
ดังตอไปนี ้  วันที่ 7 กุมภาพันธ 2563  - เจาหนาที่เทศกิจ อํานวยความสะดวกจัดจราจรงานกีฬาสี โรงเรียน
เทศบาล 4 เฉลิมพระเกียรติและขบวนแหหลวงพอองคดํา ชุมเย็น เนื่องในพิธีสมโภชน วัดกลาง พระอาราม
หลวง  วันที่ 14 กุมภาพันธ 2563  -เจาหนาที่เทศกิจ อํานวยความสะดวกดําเนินจัดจราจรงาน วันวาเลนไทน 
บริเวณตลาดโตรุง  วันที่ 26 กุมภาพันธ 2563  เจาหนาที่เทศกิจ อํานวยความสะดวกจัดจราจร งานรํา
บวงสรวงดวงวิญญาณพระยาชัยสุนทร ณ บริเวณอนุสาวรียพระยาชัยสุนทร  (รวม  3  งาน)   งานทาสีตีเสน
และงานอ่ืนๆวันที่ 12 กุมภาพันธ 2563 - เจาหนาที่เทศกิจดําเนินการติดตั้งปายบอกทางในเขตเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ ประกอบดวยปายบอกทางเขาเมือง 4 จุด และปายบอกทางในเมือง 10 จุด  วันที่ 13 กุมภาพันธ 
2563  - เจาหนาที่เทศกิจดําเนินการรื้อถอนปายโฆษณาที่ติดในบริเวณที่ไมไดรับอนุญาต  วันที่ 18 
กุมภาพันธ 2563   - เจาหนาที่เทศกิจดําเนินการติดตั้งปายประกาศเรื่องหามมิใหผูใดปดกั้นถนน เพื่อใชเปนที่
รับฝากรถ บริเวณวงเวียนน้ําพุ,ขางรานทองตรงขามตลาดสดเทศบาล และหนาไปรษณียฝงตรงขามธนาคาร
กสิกรไทย  วันที่ 22 กุมภาพันธ 2563  - เจาหนาที่เทศกิจดําเนินการติดตั้งปายหามจําหนายสินคาบริเวณ
ถนน 1155  วันที่ 24 กุมภาพันธ 2563   - เจาหนาที่เทศกิจลงพื้นที่ที่มีการรองเรียนการขายสินคาใน
บริเวณที่ไมไดรับอนุญาต บริเวณตลาดสดเทศบาล  วันที่ 25 กุมภาพันธ 2563  - เจาหนาที่เทศกิจ
ดําเนินการเก็บกวาดขอบคันหินแตก อันเกิดจากรถชน ณ บริเวณแยกโรงเรียนกาฬสินธุพิทยาสัย (รวม 6  งาน) 
ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย  การออกระงับเหตุอัคคีภัย  ประจําเดือน กุมภาพันธ ๒๕๖๓  ๑.วันที่ ๗ 
กุมภาพันธ ๒๕๖๓ เวลา ๑๗.๓๐ น. ไดรับแจงทาง ๑๙๙ เหตุไฟไหมหญาบริเวณแยกหนองแซง   จึงเขาทําการ 
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ดับเพลิง และเพลิงสงบลงในเวลา ๑๘.๑๕ น.    ๒.วันที่ ๙ กุมภาพันธ ๒๕๖๓ เวลา ๐๘.๑๐ น. ไดรับแจงทาง 
๑๙๙ เหตุไฟไหมหญาใกลบานเรือนประชาชน  ชุมชนหัวโนนโก จึงเขาทําการดับเพลิง และเพลิงสงบลงในเวลา 
๐๘.๓๐ น.   ๓.วันที่ ๑๒ กุมภาพันธ ๒๕๖๓ เวลา ๑๔.๔๕ น. ไดรับแจงทาง ๑๙๙ เหตุไฟไหมหญาบริเวณแยก
โนนตาล จึงเขาทําการดับเพลิง และเพลิงสงบลงในเวลา ๑๖.๐๐ น.   ๔.วันที่ ๑๖ กุมภาพันธ ๒๕๖๓ เวลา 
๒๐.๓๐ น. ไดรับแจงทาง ๑๙๙ เหตุไฟไหมปาโศกคุณนายจอย ถนนกาฬสินธุ-สมเด็จ จึงเขาทําการดับเพลิง 
และเพลิงสงบลงในเวลา ๒๒.๑๐ น.   ๕.วันที่ ๑๗ กุมภาพันธ ๒๕๖๓ เวลา ๑๑.๑๕ น. ไดรับแจงทาง ๑๙๙ 
เหตุไฟไหมสายไฟหนาศูนยขยายพันธพืช   จึงเขาทําการดับเพลิง และเพลิงสงบลงในเวลา ๑๑.๓๕ น.  ๖.วันที่ 
๑๗ กุมภาพันธ ๒๕๖๓ เวลา ๑๑.๔๐น. ไดรับแจงทาง ๑๙๙ เหตุไฟไหมหญาใกลหมูบานเปาวลี   จึงเขาทําการ
ดับเพลิง และเพลิงสงบลงในเวลา ๑๒.๓๐ น.  ๗.วันที่ ๒๐ กุมภาพันธ ๒๕๖๓ เวลา ๑๓.๒๐ น. ไดรับแจงทาง 
๑๙๙ เหตุไฟไหมฟางขาว ถนนบายพาส-หัวคู   จึงเขาทําการดับเพลิง และเพลิงสงบลงในเวลา ๑๕.๐๐ น.         
๘.วันที่ ๒๑ กุมภาพันธ ๒๕๖๓ เวลา ๑๒.๒๘ น. ไดรับแจงทาง ๑๙๙ เหตุไฟไหมหญาใตปายโฆษณาบริเวณ
แยกหนองแซง   จึงเขาทําการดับเพลิง และเพลิงสงบลงในเวลา ๑๒.๕๐ น.   ๙.วันที่ ๒๑ กุมภาพันธ ๒๕๖๓ 
เวลา ๑๘.๓๐ น. ไดรับแจงทาง ๑๙๙ เหตุไฟไหมชานออยบริเวณโรงงานมิตรกาฬสินธุ เขต อ.กุฉินารายณ   จึง
เขาทําการดับเพลิง และเพลิงสงบลงในเวลา ๐๑.๓๐ น.  ๑๐.วันที่ ๒๑ กุมภาพันธ ๒๕๖๓ เวลา ๑๙.๓๐ น. 
ไดรับแจงทาง ๑๙๙ เหตุไฟไหมหญาลุกลามขึน้สายโทรศัพทบริเวณแยกหนองแซง   จึงเขาทําการดับเพลิง และ
เพลิงสงบลงในเวลา ๑๙.๕๐ น.  ๑๑.วันที่ ๒๒ กุมภาพันธ ๒๕๖๓ เวลา ๑๔.๔๕ น. ไดรับแจงทาง ๑๙๙ เหตุไฟ
ไหมหญาบริเวณแยกโนนตาล จึงเขาทําการดับเพลิง และเพลิงสงบลงในเวลา ๑๕.๔๐ น. ๑๒.วันที่ ๒๓ 
กุมภาพันธ ๒๕๖๓ เวลา ๒๒.๑๕ น. ไดรับแจงทาง ๑๙๙ เหตุไฟไหมแผงรานคาหนากาฬสินธุพลาซา สาขา๒  
จึงเขาทําการดับเพลิง และเพลิงสงบลงในเวลา ๒๓.๐๐ น.   ๑๓.วันที่ ๒๖ กุมภาพันธ ๒๕๖๓ เวลา ๑๓.๔๐ น. 
ไดรับแจงทาง ๑๙๙ เหตุไฟไหมบานเรือนประชาชน ๘ ม.๑ ต.ดอนสมบูรณ อ.ยางตลาด  จึงเขาทําการดับเพลิง 
และเพลิงสงบลงในเวลา ๑๔.๕๐ น. รวมทั้งสิ้น  ๑๓  ครั้ง  การบริการดานการแพทยฉุกเฉิน  ๑๑๓๒    
ประจําเดือน  กุมภาพันธ   ๒๕๖๓ รวมทัง้สิ้น  ๔๗  ครั้ง   การรวมกิจกรรมและงานดานบริการประชาชนอื่นๆ  
-วันที่  ๔ ก.พ. ๒๕๖๓ รับแจงทาง ๑๑๓๒ เมื่อเวลา ๒๐.๐๓ น. ว.๔ ออกชวยเหลือ ปชช. จับสัตวเลื้อยคลาน 
ชุมชนทาสินคา   -วันที่  ๕ ก.พ. ๒๕๖๓ รับแจงทาง ๑๑๓๒ เมื่อเวลา ๑๘.๐๐ น. ว.๔ ออกชวยเหลือ ปชช. 
พวงแบตเตอรี่ กาฬสินธุพลาซา สาขา ๒  -วันที่  ๕ ก.พ. ๒๕๖๓ รับแจงทาง ๑๑๓๒ เมื่อเวลา ๑๘.๕๐ น. ว.๔ 
ออกชวยเหลือ ปชช. พวงแบตเตอรี่ หนาแกงซาชาบู   -วันที่  ๑๖ ก.พ. ๒๕๖๓ รับแจงทาง ๑๑๓๒ เมื่อเวลา 
๑๓.๕๔ น. ว.๔ ออกชวยเหลือ ปชช. พวงแบตเตอรี่ แยกเรือนจํากาฬสินธุ  -วันที่  ๑๗ ก.พ. ๒๕๖๓ รับแจง
ทาง ๑๑๓๒ เมื่อเวลา ๑๔.๒๐ น. ว.๔ ออกชวยเหลือ ปชช. พวงแบตเตอรี่ หนาไทยประกันชีวิต  -วันที่  ๑๙ 
ก.พ. ๒๕๖๓ รับแจงทาง ๑๑๓๒ เมื่อเวลา ๐๘.๓๐ น. ว.๔ ออกชวยเหลือ ปชช. พวงแบตเตอรี่ สภ.เมือง
กาฬสินธุ  รวม 6 ครั้ง  อาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน (อปพร.)  หนาที่ประจําวัน  -ดูแลความเรียบรอย
พรอมใหความชวยเหลือผูที่มาใชบริการ บริเวณสวนสาธารณะแกงดอนกลาง ในทุกๆวัน  -อํานวยความสะดวก
ในการขามถนนแกเด็กนักเรียนโรงเรียนตางๆในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ในทุกๆวัน  -ปฏิบัติหนาที่นายตรวจ
และสายตรวจจักรยานเปนประจําทุกๆวัน  -ปฏิบัติหนาที่อยูเวรยามที่ศูนย อปพร.แกงดอนกลาง ตลอด 24 
ชั่วโมง   การรวมกิจกรรมและงานดานบริการประชาชนอื่นๆ   -วันที่ ๒๖ กุมภาพันธ ๒๕๖๓ อปพร. เทศบาล
เมืองกาฬสินธุ  รวมกับฝายปองกันฯ ดับไฟไหมรานคาหนากาฬสินธุ   พลาซา สาขา๒  วันที่ ๒๖ กุมภาพันธ 
๒๕๖๓ อปพร. เทศบาลเมืองกาฬสินธุ รวมกับฝายปองกันฯ ดับไฟไหมรานคาหนากาฬสินธุ พลาซา สาขา๒  
งานทะเบียน  จํานวนประชากร  33,441 คน จํานวนครัวเรือน  15,703 ครัวเรือน  มีผูมารับบริการ 613  
ราย งานบัตรประชาชนมีผูมารับบริการ 431 ราย จํานวนผูที่มีชื่อในทะเบียนบานในเขตเทศบาลที่เสียชีวิต 20 
ราย โครงการบริการเชิงรุกแกผูประสบปญหา  จํานวนผูรบับริการ  3 ราย    
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    สํานักการสาธารณสุขฯ  

นายจารุวัฒน     บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปสํานักการสาธารณสุขฯ 

นายสมชาย     ไชยเดช    ผอ.สวนสงเสริมการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม     ฝายบริหารงาน
ทั่วไป งานธุรการ สรุปคาน้ํามันเชื้อเพลิงและหลอลื่น เดือนกุมภาพันธ 2563  เบนซิน  ในเดือนกุมภาพันธ 
2563  ในเดือน กุมภาพันธ  63 ใชน้ํามัน จํานวน   784 ลิตร  เพิ่มขึ้น   32  ลิตร  เพิ่มจากปที่แลวใน
เดือนเดียวกัน  140  ลิตร  (กุมภาพันธ 2562 = 644  ลิตร)  น้ํามันดีเซล   ในเดือนกุมภาพันธ 2563 ใน
เดือนกุมภาพันธ  63   ใชน้ํามัน จํานวน 17,257  ลิตร ลดลง  826  ลิตร  เพิ่มจากปที่แลวในเดือน
เดียวกัน  2,340  ลิตร  (กุมภาพันธ 2562 = 14,917  ลิตร)   แกส LPG   ในเดือนกุมภาพันธ 2563 ใน
เดือนกุมภาพันธ  63   ใชน้ํามัน จํานวน 1,970.65  ลิตร   เพิ่มขึ้น 525.91  ลิตร   เพิ่มจากปที่แลวใน
เดือนเดียวกัน  435.87  ลิตร  (กุมภาพันธ 2562 = 1,534.78  ลิตร)   ดานความสะอาด ลางทําความ
สะอาดตลาดโตรุง  1  ครั้ง ลางทําความสะอาดตลาดรวมใจการเกษตร 1 ครั้ง  ลางทําความสะอาดตลาดลาน 
1,2,3  1 ครั้ง  ทําความสะอาดถนนชุมชน  ที่หรือทางสาธารณะ  36 ครั้ง  ลอกทอระบายน้ํา/แกปญหาทอ
ระบายน้ําอุดตัน  2 จุด  ซอมบํารุงรถบรรทุกมูลฝอย/เปลี่ยนน้ํามันเครื่อง 8 คัน/8 ครั้ง  เปลี่ยนถังขยะเพิ่ม 2 
ใบ  ซอมแซมฝาปดทอระบายน้ํา/เปลี่ยน 11 ฝา   ดานสงเสริมสิ่งแวดลอมและบริการสาธารณะ  จัดเจาหนาที่
ทําความสะอาดภายในบริเวณสถานที่จัดงาน   งานมหกรรมโปงลาง แพรวา กาฬสินธุ ประจําป 2563  จัด
เจาหนาที่ทําความสะอาดภายในบริเวณสถานที่จัดงาน  งานพิธีบวงสรวงอนุสาวรียพระยาชัยสุนทรเนื่องในงาน
มหกรรมโปงลาง  แพรวา กาฬสินธุ ประจําป 2563 ในวันที่  26  กุมภาพันธ 2563   การเพิ่มประสิทธิภาพ
การลดปริมาณขยะ  คัดแยกขยะในโรงคัดแยกขยะระหวาง  29 ม.ค. – 28 ก.พ. 63  - ปริมาณขยะที่คัดแยก
ได   5.1  ตัน   - จําหนายขยะที่คัดแยกไดรวม  1  ครั้ง  เปนเงิน  9,730  บาท   กําจัดมูลฝอยในเดือน ก.พ. 
2563 รวม 2,891.34 ตัน เปนมูลฝอยจาก - เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  1,045.20 ตัน  - ทองถิ่นอื่น ๆ ( 36 
แหง) 1,846.14 ตัน  กิจกรรมรณรงคลดการใชถุงพลาสติกภายใตโครงการชุมชนปลอดถังขยะ  สํานักการ
สาธารณสุขและสิ่งแวดลอม ไดจัดกิจกรรมรณรงคในวันที่ 4 กุมภาพันธ 2563  และ วันที่ 6 กุมภาพันธ 
2563 โดยในวันที่ 4 กุมภาพันธ 2563 เวลา 14.30 น. ณ ตลาดสดเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ผูเขารวมรณรงค
ประกอบดวย ทองถิ่นจังหวัด, โรงพยาบาลกาฬสินธุ, สํานักงานจัดการน้ําเสีย สาขากาฬสินธุ, สํานักงาน
ทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอมจังหวัดกาฬสินธุ, อสม.ทั้ง 36 ชุมชน, พอคาแมคาตลาดสดเทศบาลเมือง
กาฬสินธุและประชาชนในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ จํานวน 205 คน ภายในงานมีกิจกรรมการแสดงเตน
ประกอบดนตรีของชาวตลาดสดเทศบาลเมืองกาฬสินธุ และมีการเดินรณรงคประชาสัมพันธลดการใช
ถุงพลาสติกภายในตลาดรวมกับหนวยงานตางๆและอสม.ทั้ง 36 ชุมชน  ในวันที่ 6 กุมภาพันธ 2563 เวลา 
10.00 น. ณ ตลาดสดทุงนาทอง ผูเขารวมรณรงคประกอบดวย ทองถิ่นจังหวัด, โรงพยาบาลกาฬสินธุ, 
สํานักงาน-ทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอมจังหวัดกาฬสินธุ, คณะกรรมการชุมชนทั้ง 36 ชุมชน, พอคา
แมคาตลาดสด    ทุงนาทองและประชาชนในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ จํานวน 298 คน ภายในงานมี
กิจกรรมการแสดงเตนประกอบดนตรีและการแสดงแฟชั่นโชวชุดรีไซเคิลโดยการใชวัสดุทดแทนถุงพลาสติกของ
ชาวตลาดสดทุงนาทอง จากนั้นมีการเดินรณรงคประชาสัมพันธลดการใชถุงพลาสติกภายในตลาดรวมกับ
หนวยงานตางๆและคณะกรรมการชุมชนทั้ง 36 ชุมชน   ดานสุขาภิบาล  1 – 28 กุมภาพันธ 2563  ตอ
ใบอนุญาต    1.ปรับผิด พรบ. – ราย 2.ใบอนุญาตสะสมอาหาร 1 ราย 3. ใบอนุญาตติดตั้งปานโฆษณา 14 
ราย 4.ใบอนุญาตประกอบกิจการที่เปนอันตรายตอสุขภาพ 6 ราย 5.ใบอนุญาตจําหนายสินคาในที่สาธารณะ 
2 ราย 6.หนังสือรับรองการจัดตั้งสถานที่สะสมอาหาร  6 ราย   รวมเปนวิทยากรและรวมงานชุมชนกรุณา
รักษาใจ  วันที่ 14-15 กุมภาพันธ 2563 เจาหนาที่รวมเปนวิทยากรเสวนา และเขารับฟงการบรรยายใน
หัวขอ “ชุมชนกรุณา”  เทศบาลเมืองกาฬสินธุไดรวมแลกเปลี่ยนแนวทางการดูแลผูปวยระยะสุดทายแบบประ
คับประครอง ณ โรงพยาบาลพุทธชินราช จ.พิษณุโลก   ตรวจสอบขอรองเรียนอาหารเปนพิษ   วันที่  25 ก.พ. 
63 เจาหนาที่รวมตรวจสอบขอรองเรียนอาหารเปนพิษจากการรับประทานกุงนึ่ง  ออกตรวจสอบกับ 



- 14  - 
สาธารณสุขจังหวัดกาฬสินธุ  โรงพยาบาลกาฬสินธุ  เบื้องตน ไดใหคําแนะนําดังนี้ - บริเวณจําหนายอาหารแยก
ประเภทอาหารสุก/ดิบ  มีการปกปดแมลงวัน  - เก็บตัวอยางอาหารที่แผงจําหนายอาหารและหองเย็น  ผลการ
ตรวจสอบ อยูในระหวางรอผลจากศูนยวิทยาศาสตรการแพทย   ประชุมพัฒนาตลาดรวมใจการเกษตร  วันที่ 
27 กุมภาพันธ 2563 เจาหนาที่ประชุมรวมกับคณะกรรมการตลาด   ผูประมูลตลาด รวมหารือแนวทางใน
การพัฒนาตลาดร วมใจการ เกษตร ณ หองประชุมพวงพะยอม  ด านปองกันและควบคุม โรค                     
๖.๑ เยี่ยมบานผูปวยโรควัณโรค  เดือนนี้ไมมีผูปวยรายใหม รวมมีผูปวยที่ตองดูแลติดตามเยี่ยมบานอยาง
ตอเนื่องในพ้ืนที่ ทั้งหมด ๕ ราย มาตรวจตามนัด และแข็งแรง ทุกราย กิจกรรม “จิตอาสาหนวยพระราชทาน”
เราจะทําดีดวยหัวใจ เพื่อชาติ ศาสน กษัตริย“รณรงค 5 ส. กินรอน ชอนกลาง ลางมือ เพื่อปองกันโรคไขหวัด
ใหญ   เทศบาลเมืองกาฬสินธุ เปนเจาภาพในการจัดกิจกรรม “จิตอาสาหนวยพระราชทาน”  นําโดยทานผูวา
ราชการจังหวัด และทานนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ เปนเจาภาพในการจัดกิจกรรม พรอมทั้งหัวหนาสวน
ราชการ คณะครู และนักเรียนโรงเรียนเทศบาล ๑ กาฬสินธุพิทยาสิทธิ์ เราจะทําดีดวยหัวใจ เพื่อชาติ ศาสน 
กษัตริย“รณรงค 5 ส. กินรอน ชอนกลาง ลางมือ เพื่อปองกันโรคไขหวัดใหญ โดยกิจกรรมไดทําความสะอาด
ใหญในสถานศึกษา สอนการลางมือใหถูกวิธี ๗ ขั้นตอน วิธีการใสหนากากอนามัยใหถูกตอง เมื่อวันที่ ๓๑ 
มกราคม ๒๕๖๓ ที่โรงเรียนเทศบาล ๑ กาฬสินธุพิทยาสิทธิ์   กิจกรรมออกใหความรูการปองกันโรคระบาด
ไวรัสโควิด-19   ใหความรูและสอนวิธีการใสหนากากอนามัยและวิธีลางมือ ๗ ขั้นตอน และพาเตนทาประกอบ
เพลงลางมือบอยๆ ใหกับคณะผูบริหาร สํานักงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุ คณะกรรมการชุมชนทั้ง ๓๖ ชุมชน 
ในเขตเทศบาลฯรวมทั้งคณะครูและนักเรียน ในโรงเรียนทุกแหง ในสังกัดเทศบาลฯ เพื่อเปนการใหความรูใน
การปองกันตัวเองและเตรียมความพรอมในการเฝาระวังปองกันโรคไขหวัดใหญ โคโรนา เมื่อวันที่ ๓ กุมภาพันธุ 
๒๕๖๓  ศูนย DIC : Drop In Center เทศบาลเมืองกาฬสินธุลงพื้นที่หากลุมเปาหมาย  ศูนย(DIC: Drop in 
Center) พรอมดวยชมรม MSM เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ออกรณรงคใหความรูการปองกันโรคติดตอทาง
เพศสัมพันธ และ โรคเอดส ,ใหคําปรึกษา ในวันวาเลนไทน ที่มหาลัยกาฬสินธุ มีนักศึกษาที่สนใจและเขารวม
กิจกรรม รวมทั้งสิ้น ๖๐ คน ในวันที่ ๑๔ กุมภาพันธ  ๒๕๖๒  แจกถุงยางอนามัยเบอร ๕๒ จํานวน ๖ กลอง 
ถุงยางอนามัยเบอร ๔๙ กลอง จํานวน ๔ กลอง เจลหลอลื่นจํานวน ๒ กลอง  กิจกรรมลงพื้นที่ในการควบคุม
โรคสุกใส ในโรงเรียนเทศบาล ๔ เฉลิมพระเกียรติ   วันที่ ๒๔ กุมภาพันธ ๒๕๖๓ งานปองกันและควบคุมโรค
ไดรับรายงาน วามีเด็กนักเรียนปวยเปนโรคสุกใส ในหอง ป.๒ EP จํานวนทั้งสิ้น ๑๕ ราย ซึ่ง ๙ รายแรก ปวย
และหายแลวแตทางโรงเรียนไมไดแจง งานระบาดวิทยาโรงพยาบาลกาฬสินธุและ งานปองกันและควบคุมโรค 
เทศบาลฯ พอมาเกิดซ้ํา อีก ๖ ราย ทางผูปกครองจึงไดแจงมา จึงไดลงพื้นที่ไปตรวจสอบขอเท็จจริงดังกลาว 
และไดทําการควบคุมโรค ตามมาตรการระบาดของโรคติดตอที่เกิดจากเชื้อไวรัส ทั่วไป ไดใหความรูเรื่องการ
ปองกันโรค และทางโรงเรียนก็ใหความรวมมือ อยางดี ไดทําความสะอาดใหญ ทั้งในหองเรียนที่พบเด็ก และทั้ง
ชั้นเรียน และไดมีการคัดกองเด็กทุกวัน  กิจกรรมปองกันและควบคุมโรคไขเลือดออก   วันที่ ๒๐ กุมภาพันธ 
๒๕๖๓ อสม.ทั้ง ๓๖ ชุมชน ไดรณรงคกําจัดแหลงเพาะพันธุลูกน้ํายุงลาย ในชุมชนเขตพื้นที่ที่รับผิดชอบ 
สรุปผลการดําเนินงานในกิจกรรมดังนี้ โดยมีผลสํารวจคา (HI,CI)  ดังนี้  - ชุมชนที่มีคาดัชนีความชุกลูกน้ํา
ยุงลาย (HI) นอยกวา  ๑๐ มี  ชุมชน ๓๕ ชุมชน  คิดเปนรอยละ ๙๗.๒๒  ซงมีความเสี่ยงนอย   - ชุมชนที่มีคา
ดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย (HI)ระหวาง๑๐–๓๐ ที่มีความเสี่ยงปานกลางมี ๑ ชุมชนไดแก  ชุมชนดอนสวรรค 
คิดเปนรอยละ ๒.๗๗  - ชุมชนที่มีคาดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย (HI)  มากกวา ๓๐ ไมมีชุมชนใด  ผลสํารวจคา
ดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย (CI) ของสถานศึกษาทั้ง ๒๕ แหง  - ไมมีสถานศึกษาที่มีความเสี่ยงในการเกิดโรค
ไขเลือดออก  ผลสํารวจคาดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย (CI) ของวัดทั้ง ๑๐ วัด  - ไมมีวัดที่มีความเสี่ยงในการเกิด
โรคไขเลือดออก  เดือนนี้ไมมีผูปวยโรคไขเลือดออก   โครงการเยี่ยมบานมารดาและบุตรหลังคลอด  ( ระหวาง
วันที่ 1 – 28  กุมภาพันธ 2563 )  มารดาหลังคลอด  11 ราย  ไดรับการเยี่ยม  11 ราย  - บุตร เพศชาย  
5 ราย   - บุตร เพศหญิง  6  ราย   มารดาอายุนอยกวา 20 ป  1 ราย   บุตรน้ําหนักนอยกวา 2,500 
กรัม   -  ราย  ดานสัตวแพทย   ระหวางวันที่ 1 – 28 กุมภาพันธ 2563  ใหบริการในสถานพยาบาลสัตว 
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เทศบาลเมืองกาฬสินธุ   ๑.๑ จํานวนผูนําสัตวมารับบริการ  133 ราย  ๑.๒ จํานวนสัตว  170   ตัว  แยกเปน
สุนัข  149 ตัว   แมว   21   ตัว   รับคาธรรมเนียมในการรักษาสัตว  19,055  บาท  ใหบริการฆา
ชําแหละสัตวในโรงฆาสัตวเทศบาล ฯ  จํานวนผูใชบริการโรงฆาสัตว 28   ร าย    จํ านวนสั ต ว  ทั้ ง หมด  
1,939 ตัว   แบงเปนสุกร   1,907  ตัว  โค  32    ตัว   รายไดประจําเดือน กุมภาพันธ ๒๕๖3 จํานวน    
195,212  บาท  งานกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลเมืองกาฬสินธุ   วันที่ 21 กุมภาพันธ 2563 เวลา 
09.00 - 12.00 น.  นายอภิวัฒน  ปะกิทัง รองปลัดเทศบาลเมืองกาฬสินธุ เปนประธานในการประชุม
คณะอนุกรรมการกลั่นกรองแผนงานโครงการและติดตามประเมินผลโครงการ ครั้งที่ 1/2563 ณ หองประชุม
ศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุและคนพิการ เทศบาลเมืองกาฬสินธุ (วัดใตโพธิ์ค้ํา)  วันที่ ๒๕ กุมภาพันธ 
๒๕๖๓ เวลา ๐๙.๐๐น. ณ หองประชุมมะหาด  ชั้น ๒   สํานักการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม เทศบาลเมือง
กาฬสินธุ    นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม นายกเทศมนตรี เมืองกาฬสินธุ เปนประธานในการเปดประชุม
คณะอนุกรรมการสนับสนุน  การจัดบริการดูแลระยะยาวสําหรับผูที่มีภาวะพึ่งพิง ครั้งที่ ๑/๒๕๖๓ พรอมดวย 
ผูอํานวยการสํานัก/ กอง/ ฝายฯ งานศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุและคนพิการเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ทุก
วันจันทร – ศุกร  เวลา 8.30 – 16.30 น. ศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุและคนพิการ วัดใตโพธิ์ค้ํา 
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ นักกายภาพบําบัดไดใหบริการ  ทํากายภาพบําบัดใหกับผูปวยและผูสูงอายุที่มารับ
บริการ  โรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  วันที่ 6 กุมภาพันธ 2563 เวลา 09.00 น. โรงเรียน
ผูสูงอายุ เทศบาลเมืองกาฬสินธุ จัดโครงการ"การพัฒนาบุคลิกภาพผูสูงวัย บุคลิกภายใน บุคลิกภายนอก" 
วิทยากร อาจารยประจง ประสานฉ่ํา ตําแหนงอาจารยประจําหลักสูตรศึกษาศาสตรบัญฑิต สาขาวิชาการสอน
ภาษาไทย จากวิทยาลัยศาสตรเฉลิมพระเกียรติกาฬสินธุ  มหาวิทยาลัยมหามกุฎราชวิทยาลัย และ
คณะกรรมการบริหาร/นักเรียนโรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุรวมสมทบทุนสรางถนนรอบอุโบสถวัด
ใตโพธิ์ค้ํา รวมปจจัย 17, 609 บาท  วันที ่13 กุมภาพันธ 2563 เวลา 09.00 น. โรงเรียนผูสูงอายุ     (วัด
ใตโพธิ์ค้ํา) เรียน ดานการสงเสริมอาชีพและภูมิปญญาทองถิ่น  หัวขอ "การทําบายศรีปากชาม" วิทยากร พระ
มหาประเสริฐศักดิ ์ธีรวโร  หลวงพี่เล็ก (วัดหอไตรปฎการาม) ผูเรียนมีความสุข ในผลงานตัวเอง  วันที ่20 ก.พ. 
2563 นักเรียนโรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ซอมรําบวงสรวง พระยาชัยสุนทร วิทยากร ครูและ
นักศึกษาวิทยาลัยนาฎศิลปกาฬสินธุ  วันที่ 27 ก.พ. 2563 โรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ หลังจาก  
ทํากิจกรรมหนาเสาธง ตอดวยกิจกรรมในหองเรียนรวม และกิจกรรมอวยพรวันเกิด นักเรียนที่เกิดเดือน
กุมภาพันธเสร็จแลว แยกเรียนหองกิจกรรม 

สํานักการศึกษา 
นายจารุวัฒน     บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปสํานักการศึกษา 

นางสาวสุนิสา     บุญศิลป  ผอ.สวนบริหารการศึกษา     โครงการเดน ประจําเดือนมกราคมและ
กุมภาพันธ 2563   สํานักการศึกษาและสถานศึกษาในสังกัด  กิจกรรมรณรงคใหประชาชนลดใชถุงพลาสติก  
วันที่  4 กุมภาพันธ 2563 ณ  ตลาดสดเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  วันที่ 6 กุมภาพันธ 2563  ณ ตลาดทุงนา
ทอง  โครงการสงเสริมคุณธรรมความซื่อตรง (เขาวัดวันอาทิตย)  วันที่  23 กุมภาพันธ 2563  ณ  วัดหอ
ไตรปฏการาม  วันที่ระลึกพระบาทสมเด็จพระพุทธเลิศหลานภาลัย ประจําป 2563  วันที่  24 กุมภาพันธ 
2563 ณ  หอประชุมจังหวัดกาฬสินธุ  โรงเรียนเทศบาล 1 กาฬสินธุพิทยาสิทธิ์    โครงการประชุมผูปกครอง 
ครั้งที่ 2  ปการศึกษา 2562  ในวันที่  29 มกราคม 2563 ณ หอประชุมเฉลิมพระเกียรติ 80 พรรษา  
กิจกรรมจิตอาสาทําความดีดวยใจดําเนินการกิจกรรม 5 ส กินรอน  ชอนกลาง ลางมือ  ในวันที่ 31 มกราคม 
2563  ณ โรงเรียนเทศบาล 1 กาฬสินธุพิทยาสิทธิ์  ผูบริหาร และครูพี่เลี้ยง เขารับการอบรมครูดวยระบบ
ทางไกล   โครงการบูรณาการสะเต็มศึกษา ในวันที่ 3 – 4 กุมภาพันธ 2563   ณ โรงเรียนเทศบาล 1 
กาฬสินธุพิทยาสิทธิ์  กิจกรรมวันมาฆบูชา ปการศึกษา 2562  วันที่ 7 กุมภาพันธ 2563 ณ โรงเรียน
เทศบาล 1 กาฬสินธุพิทยาสิทธิ์  โครงการสงเสริมคุณธรรม จริยธรรม (กิจกรรมเยาวชนไทย มีวินัย ใสใจ
คุณธรรม)   วันที่ 11 กุมภาพันธ 2563 ณ วัดกลางพระอารามหลวง จังหวัดกาฬสินธุ  โครงการสนาม 
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เยาวชนเสริมสรางจิตสํานึกความปลอดภัยเฉลิมพระเกียรติ   เนื่องในโอกาสมหามงคลพระราชพิธีบรม
ราชาภิเษก  วันที่ 14 กุมภาพันธ 2563 ณ โรงเรียนเทศบาล 1 กาฬสินธุพิทยาสิทธิ์  กิจกรรมธนาคารความดี   
วันที่ 18 กุมภาพันธ 2563 ณ โรงเรียนเทศบาล 1 กาฬสินธุพิทยาสิทธิ์  โรงเรียนเทศบาล 2 วัดสวาง    
พนักงานครู รวมกิจกรรมทําบุญตักบาตร เนื่องในวันมาฆบูชา  วันที่ 8 กุมภาพันธ 2563   ณ  พระธาตุยาคู 
อําเภอกมลาไสย จังหวัดกาฬสินธุ  ครูและนักเรียนรวมเวียนเทียน เนื่องในวันมาฆบูชา  ณ วัดสวางคงคา  
นักเรียนรวมกิจกรรมประเมินความเครียด จากโรงพยาบาลกาฬสินธุ   วันที่  24 กุมภาพันธ 2563  
นิทรรศการแสดงผลงานทางวิชาการ โรงเรียนเทศบาล ๒ วัดสวางคงคา  วันที่ 27 กุมภาพันธ 2563  คณะครู 
ติว O-NET ใหกับนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปที่ 6  กิจกรรม 5 ส. ประจําเดือนกุมภาพันธ  2563  ณ โรงเรียน
เทศบาล ๒ วัดสวางคงคา โรงเรียนเทศบาล 3 วัดเหนือ    โครงการหนูนอยทองโลกกวาง (อนุบาล 1)  วันที่ 
29 มกราคม 2563 ณ แหลงเรียนรูจังหวัดกาฬสินธุ  โครงการหนูนอยทองโลกกวาง (อนุบาล 2)  วันที่ 30 
มกราคม 2563 ณ  แหลงเรียนรูสวนสัตวขอนแกน จังหวัดขอนแกน  โครงการหนูนอยทองโลกกวาง (อนุบาล 
3)  วันที่ 31 มกราคม 2563 ณ  แหลงเรียนรูสวนสัตวขอนแกน จังหวัดขอนแกน  ใหความรูขั้นตอนการลาง
มือ 7 ขั้นตอนวันที่ 3 กุมภาพันธ 2563  ณ  โรงเรียนเทศบาล 3 วัดเหนือ  Big Cleaning Day  วันที่ 3 
กุมภาพันธ 2563  ณ  โรงเรียนเทศบาล 3 วัดเหนือ  อนุบาล 1-3 เขาฐานการเรียนรูวันมาฆบูชา   วันที่ 3 - 
4 กุมภาพันธ 2563  ณ  โรงเรียนเทศบาล 3 วัดเหนือและวัดเหนือ  กิจกรรมวันมาฆบูชา   วันที่ 3 
กุมภาพันธ 2563  ณ  โรงเรียนเทศบาล 3 วัดเหนือ  กิจกรรมจูเนียรสเกาท   วันที่ 13 กุมภาพันธ 2563  
ณ  โรงเรียนเทศบาล 3 วัดเหนือ  โรงเรียนเทศบาล 4 เฉลิมพระเกียรติ    โครงการแขงขันกีฬาสีภายใน วันที่ 
7 กุมภาพันธ 2563  การแขงขันกลาวสรภัญญะ วันที่ 12 กุมภาพันธ 2563  กิจกรรมเขาคายพักแรม วันที่ 
20 กุมภาพันธ 2563 ณ สวนสาธารณะแกงดอนกลาง  โรงเรียนเทศบาล 5 ดงปอ    โครงการหนูนอยทอง
โลกกวาง  วันที่ 29 - 31 มกราคม 2563  โครงการวันสําคัญทางศาสนา กิจกรรมวันมาฆบูชา   วันที่ 7 
กุมภาพันธ 2563  กิจกรรมบําเพ็ญประโยชน  วันที่ 7 กุมภาพันธ 2563  พิธีสมโภชวัดกลางอารามหลวง
ครบรอบ 175 ป  วันที่ 8 กุมภาพันธ 2563  โครงการจูเนียรสเกาท ประจําปการศึกษา 2562  วันที่ 13 - 
14 กุมภาพันธ 2563  กิจกรรมซอมรําบวงสรวงอนุสาวรียพระยาชัยสุนทร  วันที่ 17 - 25 กุมภาพันธ 
2563  ศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 1   กิจกรรมสัปดาหวันมาฆบูชา ประจําปการศึกษา 2562  
ระหวางวันที่ 3 - 7 กุมภาพันธ 2563 ณ ศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 1  รวมแขงขันกีฬากลุม
เครือขายอําเภอเมืองสัมพันธ ครั้งที่ 9  วันที่ 14 กุมภาพันธ 2563 ณ สนามกีฬากลางจังหวัดกาฬสินธุ  ศูนย
พัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 2    กิจกรรมการเรียนการสอนประจําวัน  กิจกรรมกีฬาสีภายใน  ณ 
อาคารเอนกประสงคโรงเรียนเทศบาล 5 ดงปอ  วันที่ ๒๔ มกราคม ๒๕๖๓  การผลิตสื่อการสอน การใชสื่อ
การสอนวันที่ ๒5 มกราคม ๒๕๖๓  กิจกรรมการเรียนการสอนและลงมือปฏิบัติจริง  วันที่ 30 มกราคม 
2563  กิจกรรมวันมาฆบูชา ณ วัดดงปอ  วันที่ ๗ กุมภาพันธ ๒๕๖๓  กิจกรรมกีฬาเครือขายฯ ศูนยพัฒนา
เด็กเล็กวันที่ ๑๔ กุมภาพันธ ๒๕๖๓  กิจกรรมรณรงคตอตานยาเสพติดภายในศูนยสําหรับเด็กเล็ก  วันที่ ๑๗ 
กุมภาพันธ ๒๕๖๓   หนวยศึกษานิเทศก  การทดสอบทางการศึกษาระดับชาติขั้นพื้นฐาน (O-NET)  วันที่ 1 - 
2 กุมภาพันธ 2563 ณ โรงเรียนเทศบาล 1 /โรงเรียนเทศบาล 2  สอบประเมินความสามารถในการอาน
นักเรียน ชั้น ป.1  วันที่ 11 – 14 กุมภาพันธ 2563 ณ โรงเรียนเทศบาล 1 และ โรงเรียนเทศบาล 4  ฝาย
สงเสริมศาสนา ศิลปวัฒนธรรม  โครงการฟนฟูทุนทางวัฒนธรรมชุมชนยานเมืองเกา (ภายใตโครงการสงเสริม
อนุรักษภูมิปญญาทองถิ่น)   ในวันที่ 6-9 กุมภาพันธ 2563 ณ ศูนยขอมูลทางการทองเที่ยวและศิลปกรรม
ชุมชน อําเภอสันปาตอง (แยกทุงเสี่ยว) จังหวัดเชียงใหม  สุนทร เนื่องในงาน มหกรรมโปงลาง แพรวากาฬสินธุ 
ประจําป 2563  วันที่ 26 กุมภาพันธ 2563  ณ บริเวณอนุสาวรียพระยาชัยสุนทร  งานกีฬาและ
นันทนาการ  กีฬาเครือขายศูนยพัฒนาเด็กเล็กอําเภอเมืองกาฬสินธุ  วันที่  14 กุมภาพันธ 2563 ณ สนาม
กีฬากลางเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ฝายการศึกษานอกระบบและตามอัธยาศัย  ทํากิจกรรมการเรียนการสอน
เด็กดอยโอกาส ประจําเดือนกุมภาพันธ 2563  ไดปฏิบัติหนาที่ในการสอนตามบริบทของสถานที่ แบบบูรณา 
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การ เนนการใชทักษะชีวิต   โดยลงพื้นที่หมูบานจารุพัฒนา และใหความชวยเหลือชุมชนในเขตเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ  สํานักการศึกษา  วันที่ 28 ก.พ. - 3 มี.ค. 63  - แขงขันกีฬาเซปกตะกรอ งานมหกรรม โปงลาง 
แพรวากาฬสินธุ ประจําป 2563  วันที่ 29 ก.พ. - 1 มี.ค. 63  - การทดสอบทางการศึกษาระดับชาติขั้น
พื้นฐาน (O-NET) ชั้น ม.6   วันที่ 4 มี.ค. 63  - การทดสอบความสามารถพื้นฐานของผูเรียนระดับชาติ (NT) 
ชั้น ป.3  วันที่ 13 มี.ค. 63  - โครงการฝกอบรมเยาวชน มัคคุเทศกสํานึกรักบานเกิด  วันที่ 20 มี.ค. 63  - 
โครงการปจฉิมนิเทศ ปการศึกษา 2562 

สํานักการคลัง 
นายจารุวัฒน     บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   ตอไปสํานักการคลัง 

นายจําลอง    ศรีนามล     ผอ.สวนบริหารงานคลัง    รายงานประมาณการรายรับ ตั้งแตต.ค. 62 – 
ก.พ.63   (ไตรมาส 2)  ดานรายรับหมวดภาษีอากรตั้งแตเดือนต.ค. 62 – ก.พ.63   1.หมวดภาษีอากร  รับ
จริงตั้งแตเดือนต.ค. 62 – ก.พ.63   เขามาทั้งหมด 2,561,736.58  บาท 2. หมวดคาธรรมเนียม จากเดือน
ต.ค. 62 – ก.พ.63   เขามาทั้งหมด 4,902,774.50  บาท 3.รายไดจากทรัพยสิน จากเดือนต.ค. 62 – 
ก.พ.63  เขามาทั้งหมด 3,282,423.40  บาท 4.หมวดรายไดจากทุนเขามา - บาท  5.หมวดเบ็ดเตล็ด จาก
เดือนต.ค. 62 – ก.พ.63    เขามาทั้งหมด 3,741,661 บาท  6.หมวดรายไดจากทุน จากเดือนต.ค. 62 – 
ก.พ. 63  เขามาทั้งหมด -  บาท  รวมรายรับที่จัดเก็บเอง ทั้ง  6  รายการ  จากเดือนต.ค. 62 – ก.พ.63    
จํานวน 14,488,595.48 บาท  7.หมวดภาษีจัดสรร  จากเดือนต.ค. 62 – ก.พ.63  เขามาทั้งหมด 
45,286,711 บาท 8.หมวดเงินอุดหนุนทั่วไป เขามาท้ังหมด  27,197,468.93  บาท ดานการศึกษา   เขา
มาทั้งหมด  58,886,497   บาท รวมเงินอุดหนุน  จํานวน 86,083,965.93  บาท รวมรายรับทั้งสิ้นที่รับ
จริง จํานวน 145,859,272.41  บาท  9.หมวดเงินเฉพาะกิจดานการศึกษา รับจริงจากเดือนต.ค. 62 – 
ก.พ.63   จํานวน 13,044,667.20  บาท   10.อุดหนุนเฉพาะกิจถายโอน  รับจริงจากเดือนต.ค. 62 – 
ก.พ.63   จํานวน 468,233.70 บาท  11.เงินเฉพาะกิจหนวยงานอื่น  รับจริงจากเดือนต.ค. 62 – ก.พ.63   
จํานวน - บาท   
นางสังวาลย สีแพนบาล ผอ.สํานักการคลัง    รายรับจริ ง เดือน ต.ค. -ม.ค.63  จํานวน  
130,121,546.50  บาท  รายรับจริงเดือน ก.พ.63 จํานวน  15,737,725.97 บาท  รวมรายรับจริง
ตั้งแต ต.ค.- ก.พ.63 จํานวน  145,859,272.47 บาท  รายจายจริงเดือน ต.ค.-ม.ค.63 จํานวน 
119,577,085.48 บาท  รายจายจริงเดือน ก.พ.63  จํานวน  30,384,932.14 บาท รายจายจริงเดือน 
ต.ค.-ก.พ.63 จํานวน  149,962,017.62  บาท   ยอดเงินคงเหลือยกไป มี.ค.63  (-4,102,745.15) บาท  

สํานักการชาง 

นายจารุวัฒน     บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปสํานักการชาง 

นายภาณุเดช   เจริญพันธุวงศ ผอ.สํานักการชาง      ประจําเดือนมกราคมและกุมภาพันธ 
2563   คาวัสดุน้ํามันเชื้อเพลิง สํานักการชาง เดือนกุมภาพันธ 2562 ใชน้ํามันเชื้อเพลิง จํานวน 5,980.00 
ลิตร  ลดลง 1,000.00 ลิตร  สํานักปลัดเทศบาลเดือนกุมภาพันธ 2563 ใชน้ํามันเชื้อเพลิง จํานวน 
1,527.00 ลิตร เพิ่มขึ้น 51.00 ลิตร  สํานักการสาธารณสุข เดือนกุมภาพันธ 2562 ใชน้ํามันเชื้อเพลิง  
จํานวน 17,257.00 ลิตร ลดลง 826.00  ลิตร  สํานักการศึกษา  เดือนกุมภาพันธ 2563 ใชน้ํามัน
เชื้อเพลิง  จํานวน 156.00  ลิตร ลดลง 64.00 ลิตร  สํานักการคลัง เดือนกุมภาพันธ 2563 ใชน้ํามัน
เชื้อเพลิง  จํานวน 200.00 ลิตร  เพิ่มขึ้น 40.00 ลิตร  กองวิชาการและแผนงาน เดือนกุมภาพันธ 2563 
ใชน้ํามันเชื้อเพลิง  จํานวน  100.00   ลิตร ลดลง 35.00 ลิตร  กองสวัสดิการฯ เดือนกุมภาพันธ 2562  ใช
น้ํามันเชื้อเพลิง จํานวน  198.00 ลิตร ลดลง 2.00 ลิตร  เปรียบเทียบการใชน้ํามันเชื้อเพลิงทั้งหมด 
ปงบประมาณ 2562-2563   เดือนกุมภาพันธ 2562 ใชน้ํามันเชื้อเพลิง จํานวน 24,184.00 ลิตร  ลดลง 
3,070.00 ลิตร   โครงการประหยัดพลังงานไฟฟาอยางมีประสิทธิภาพของเทศบาลเมืองกาฬสินธุ   สํานักงาน 
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เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ในเดือน ม.ค. 63 ใชไฟฟา จํานวน 20,951.00 หนวย  เพิ่มขึ้น 2,326.00 หนวย      
สถานีดับเพลิง   ในเดือน ม.ค. 63 ใชไฟฟา จํานวน 4,390.00  หนวย  เพิ่มขึ้น 605.00 หนวย  โรงเรียน
เทศบาล ๑ กาฬสินธุพิทยาสิทธิ์  ในเดือน ม.ค  63 ใชไฟฟา จํานวน 9,785.00 หนวย   เพิ่มขึ้น 1,028.00  
หนวย  โรงเรียนเทศบาล ๒ วัดสวางคงคา  ในเดือน ม.ค. 63 ใชไฟฟา  จํานวน  6,785.00 หนวย เพิ่มขึ้น  
1,647.00 หนวย  โรงเรียนเทศบาล ๓ วัดเหนือ ในเดือน ม.ค. 63 ใชไฟฟา จํานวน 6,616.00 หนวย  
เพิ่มขึ้น 1,003.00 หนวย  โรงเรียนผูสูงอายุวัดใตโพธิ์ค้ํา  ในเดือน ม.ค. 63 ใชไฟฟา จํานวน 1,152.00 
หนวย   เพิ่มขึ้น 189.00 หนวย  โรงเรียนเทศบาล ๔ ถนนประดิษฐ   ในเดือน ม.ค. 63 ใชไฟฟา จํานวน 
5,752.00 หนวย  เพิ่มขึ้น 1,636.00 หนวย  เดือนมกราคม 2563  ใชไฟฟาเกินสิทธิ์ 10%  หนวยตาม
สิทธิ์ 10%  252,855หนวย ไฟฟาสาธารณะ 289,209 หนวย  สวนควบคุมการกอสรางอาคารและผังเมือง 
สวนควบคุมการกอสรางอาคารและผังเมือง  งบประมาณตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป พ.ศ.
2563  อยูระหวางดําเนินการกอสราง  จํานวน  1  โครงการ ดังนี้  1.โครงการสรางปายสวนสาธารณะเฉลิม
พระเกียรติเนื่องในโอกาสมหามงคลพระราชพิธีบรมราชาภิเษกพ.ศ. 2562 (แจงเขาดําเนินการ 29 มกราคม 
2563)   สวนควบคุมการกอสรางอาคารและผังเมือง   งบประมาณตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย
ประจําป พ.ศ.2563  ดําเนินการแลวเสร็จ  จํานวน  8  โครงการ ดังนี้   1.โครงการกอสรางถนน ค.ส.ล. 
ซอยอัคราสา ชุมชนหัวโนนโก (สงมอบงาน 17 ก.พ. 2563)   2. โครงการกอสรางถนน ค.ส.ล. จากสะพาน
ทุงสระถึงถนนทางเขาหมูบานศรีเมืองใหม  ชุมชนทุงสระ(สงมอบงาน 5 ก.พ. 2563)   3. โครงการกอสราง
ถนน ค.ส.ล.  ซอยแยกถนนผังเมือง 2 ชุมชนหัวคู – หนองเรือพัฒนา  (สงมอบงาน 4 ก.พ. 2563)  4. 
โครงการกอสรางถนน ค.ส.ล. ซอยแยกถนนบายพาส ทุงมน ขางบาน ผอ.เจริญศักดิ์ ทองมา  (สงมอบงาน 20 
ก.พ. 2563)   5.โครงการปรับปรุงทางเทาถนนอนรรฆนาค ชวงหนาโรงเลื่อยจากซอยอนรรฆนาค 5 ถึง ซอย
อนรรฆนาค 7 (สงมอบงาน 26 ก.พ. 2563)  6.โครงการกอสรางรางระบายน้ํา ค.ส.ล. รูปตัวยู ซอยอนรรฆ
นาค 22 (สงมอบงาน 31 ม.ค. 2563)   7.โครงการกอสรางลานอเนกประสงคชุมชนริมแกงดอนกลาง (สง
มอบงาน 17 ก.พ. 2563)  8.โครงการกอสรางถนน ค.ส.ล. ซอยตาเคนตอจากโครงการเดิม ชุมชนดงปอ(สง
มอบงาน 4 ก.พ. 2563)  สวนควบคุมการกอสรางอาคารและผังเมือง  งบประมาณตามเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจายประจําป พ.ศ.2563   อยูระหวางดําเนินการจัดซื้อจัดจาง   จํานวน  10  โครงการ ดังนี้
1.โครงการกอสรางรางระบายน้ํา ค.ส.ล.รูปตัวยู ซอยหลังสํานักงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  2.โครงการกอสราง
รางระบายน้ํา ค.ส.ล.รูปตัวยู ซอยแยกถนนธนะผล (ขางรานตัดผม)   3.โครงการกอสรางระบบระบายน้ํา ถนน
ขางศาลากลางหลังใหม ชุมชนดงปอ   4.โครงการกอสรางรางระบายน้ํา ค.ส.ล.รูปตัวยู ซอยบานเทิดไท ชุมชน
วัดปาทุงศรีเมือง   5.โครงการกอสรางรางระบายน้ํา ค.ส.ล.รูปตัวยู ซอยทางเขาวัดปาทุงศรีเมอืงฝงทิศตะวันตก  
ชุมชนวัดปาทุงศรีเมือง   6.โครงการกอสรางรางระบายน้ํา ค.ส.ล.รูปตัวยู ถนนหนองเรือ – หัวคู ชุมชนหัวคู – 
หนองเรือพัฒนา  7.โครงการกอสรางถนน ค.ส.ล. ซอยแยกถนนบายพาส – ทุงมน ขางโรงแรมคิวบิส 2   8.
โครงการกอสรางรางระบายน้ํา ค.ส.ล.รูปตัวยู ซอยทาสินคา 5 เชื่อมซอยบับพาอุทิศ ชุมชนทาสินคา   9.
โครงการกอสรางรางระบายน้ํา ค.ส.ล.รูปตัวยูซอยอนรรฆนาค 14 ตอจากโครงการเดิม ชุมชนโรงงิ้ว  10.
โครงการกอสรางถนน ค.ส.ล.ซอยศรีดาว 4 ชุมชนหัวโนนโก  สวนการโยธา   เขารวมการประชุม การประชุม
ชี้แจงกฎกระทรวงใหบังคับใชผังเมืองรวมเมืองกาฬสินธุ   วันที่ 20 กุมภาพันธ 2563   ดําเนินการทํา
ประชาคมชุมชนสงเปลือย ในเรื่องการตัดตนยางนายืนตนตาย  ณ สวนสาธารณะกุดโงง  วันเสารที่ 8  
กุมภาพันธ พ.ศ. 2563  ณ บริเวณสวนสาธารณะกุดโงง  สํานักการชาง เทศบาลเมืองกาฬสินธุ รวมกับ
ผูเชี่ยวชาญจากสํานักงานปาไม ดําเนินการ   สํารวจพันธุไมภายในแกงดอนกลางขับเคลื่อนนโยบายปานิเวศน
ในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  เพื่อเปนศูนยการเรียนรูปาในเขตเมือง โดยกําหนดพื้นที่สวนสาธารณะแกงดอน
กลางเปนปานิเวศน  วันที่ 4  กุมภาพันธ 2563  ดําเนินการติดตั้งเวทีชั่วคราว ตกแตงสถานที่ งานมหกรรม
โปงลาง แพรวา จังหวัดกาฬสินธุ (เวทีกลาง)  รวมดําเนินการโครงการอบรมจัดทําแผนและทบทวนแผนชุมชน
เพื่อการเชื่อมโยงและบูรณาการ  แผนระดับพ้ืนที่ติดตั้งระบบไฟฟาสองสวาง งานตรุษจีน บริเวณ โรงงิ้ว วันที่ 6  
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กุมภาพันธ 2563  จัดเตรียมสวนหยอม สําหรับงาน พิธีสมโภชวัดกลาง ระหวางวันที่ 7 - 9 กุมภาพันธ 
2563  บริเวณวัดกลางอารามหลวง บริเวณ วัดกลางอารามหลวง  ปรับปรุงภูมิทัศนสวนสาธารณะกุดโงง
โดยรอบ   ปรับปรุงภูมิทัศนสวนสาธารณะกุดน้ํากินโดยรอบ  ปรับปรุงภูมิทัศนสวนสาธารณะกุดยางสามัคคี
โดยรอบ 

กองวิชาการและแผนงาน 
นายจารุวัฒน     บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ตอไปกองวิชาการและแผนงาน 

จ.ส.อ.สมชาย    โสมนัสนานนท ผอ.กองวิชาการและแผนงาน     ฝายบริหารงานทั่วไป  1.
สรุปคาใชจายประจําเดือนกุมภาพันธ 2563 งบประมาณตั้งไว 1,574,000 บาท  รวมคาใชจาย  
183,760.50  บาท  ยอดเงินคงเหลือ  766,173.50  บาท  2.หนังสือเขา 60  เรื่อง  3.บันทึกขอความ 
42  เรื่อง 4.บันทึกจัดซื้อ-จัดจาง 6  เรื่อง  5.ฎีกาเบิกเงิน 18  เรื่อง  รายงานผลการปฏิบัติงานประจําเดือน
กุมภาพันธ 2563  ฝายแผนงานและงบประมาณ   1. โอนงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ  พ.ศ.
2563 โอนงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 ครั้งที่ 17 - 23 มีรายการดังนี้  โอนครั้งที่ 
17/2563 จํานวน 2 รายการ เปนเงิน 290,000 บาท งานปองกัน ฯ สป. โอนครั้งที่ 18/2563 จํานวน 
1 รายการ เปนเงิน 50,000 บาท สํานักการคลัง โอนครั้ งที่  19/2563 จํานวน 1 รายการ เปนเงิน 
150,000บาท สํานักการศึกษา โอนครั้งที่ 20/2563 จํานวน 3 รายการ เปนเงิน 330,000 บาท สํานัก
การชาง โอนครั้งที่ 21/2563 จํานวน 1 รายการ เปนเงิน 71,540 บาท กองสวัสดิการ ฯ   โอนครั้งที่ 
22/2563 จํานวน 2 รายการ เปนเงิน 48,000 บาท สํานักปลัด ฯ โอนครั้ งที่  23/2563 จํ านวน  2 
รายการ เปนเงิน 169,990 บาท สํานักการศึกษา 2. รางวัลองคกรปกครองสวนทองถิ่นที่มีการบริหาร
จัดการที่ดี ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563  - เทศบาลเมืองกาฬสินธุ เขารับการประเมินรางวัลองคปกครอง
สวนทองถิ่นที่มีการบริหารจัดการที่ดี ประจําป พ.ศ. 2563 ประเภทดีเลิศ โดยเทศบาลไดสงโครงการ
นวัตกรรม คือ โครงการ 1132 สงตอดวยรัก พิทักษชีวิต และไดสงเอกสารเกณฑประเมินพรอมเอกสาร
ประกอบไปเมื่อวันที่ 14 กุมภาพันธ  2563  3. ตอนรับคณะศึกษาดูงานองคการบริหารสวนตําบลนาคู  - 
องคการบริหารสวนตําบลนาคู ขอความอนุเคราะหเขาศึกษาดูงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุในหัวขอเรื่อง   การมี
สวนรวมของประชาชนในการพัฒนาทองถิ่น เพื่อการพัฒนาองคกรสูความเปนเลิศในยุคไทยแลนด 4.0 และ
การบริหารงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถิ่นใหมีประสิทธิภาพ ในวันที่ 27 กุมภาพันธ 2563  ณ 
หองประชุมสภา ฯ  4. โครงการสงเสริมคุณธรรมนําความซื่อตรง  กิจกรรมเขาวัดวันอาทิตย   - วันอาทิตยที่  
23  กุมภาพันธ  2563  รวมทําบุญตักบาตรเขาวัดปฏิบัติธรรม ณ  วัดหอไตรปฏการาม จังหวัดกาฬสินธุ  
ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ   1.งานประกาศเสียงตามสาย จํานวน 40 งาน 2.เชิญสื่อมวลชนทําขาว
ประชาสัมพันธ  จํานวน 10 งาน 3.เขียนขาวประชาสัมพันธ - งาน 4.งานภาพนิ่ง  จํานวน 69 งาน  5.วิดีโอ
และภาพเคลื่อนไหว จํานวน 35 งาน  6.  งานพิธีกร  จํานวน 6 งาน 7.รถประชาสัมพันธ จํานวน  5 งาน  8.
ปายประชาสัมพันธไวนิล  จํานวน 1 ปาย 9. จัดสงวารสารเทศบาล แผนพับ 320 เลม จดหมายขาว – ปฏิทิน  
- ฉบับ งานบริการขอมูลขาวสารทางทองถิ่น 1.งานตัดตอภาพ จํานวน 8 งาน 2.งานตัดตอเสียง จํานวน 8  
งาน 3.งานเว็บไซต จํานวน 25  ขาว 4.Facebook จํานวน 39 งาน  5.ประกาศ  - ขาว  6.เขียนบทรายการ
เคเบิ้ลทีวี 8  ตอน  8.อัดสปอต - งาน 9.ปายประชาสัมพันธอิเล็กทรอนิกส (LED) จํานวน - งาน  10.จัดทําวี
ดีทัศน  จํานวน - งาน   ฝายนิติการ    ออกตรวจสอบ กรณีมีผูรองเรียนการสะสมขยะทองอพารทเมนท  ออก
ตรวจสอบ กรณีมีผูรองเรียนเรื่องฝุนจากโรงเลื่อย (ชุมชนดอนสวรรค)  ออกตรวจสอบ การทํารางน้ําฝนรุกล้ําที่
บานขางเคียง (ชุมชนวัดปาทุงศรีเมือง)   คณะกรรมการออกตรวจสอบขอเท็จจริง กรณี พนักงานครู ขอรับคา
เชาบาน 
 
 
 



- 20  - 
กองสวัสดกิารสังคม 

นายจารุวัฒน     บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   ตอไปกองสวัสดิการสังคม 

นายวรวิทย    ภูอวด    ผอ.กองสวัสดิการสังคม    กองสวัสดิการสังคม  สรุปรายงานการใชน้ํามัน
เชื้อเพลิงและคาไฟฟาประจําเดือนกุมภาพันธ 2563  การใชน้ํามันเชื้อเพลิง (ดีเซล)  ประจําเดือนกุมภาพันธ 
2563  รถทะเบียน กข 4207 ใชน้ํามันทั้งหมด 58 ลิตร ลดลง 114  ลิตร  รถทะเบียน กต 2376 ใช
น้ํามันทั้งหมด 140  ลิตร ลดลง 3  ลิตร   เมื่อวันที่ ๑๔ กุมภาพันธ ๒๕๖๓ เวลา ๑๘.๓๐ น. ณ ตลาดโตรุง 
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ นายนพสิทธิ์ กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ เปนประธานการเปด
โครงการจัดพื้นที่สรางสรรคสําหรับเยาวชน HAPPY VALENTINE”S DAY สภาเด็กและเยาวชนเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ  ซึ่งสภาเด็กและเยาวชนฯ มีกิจกรรม ดังนี้ การประกวดดาว-เดือน การประกวดดาวเดน เตนCOVER 
DANCE รองเพลง เลนดนตรี ขายดอกกุหลาบ ขายลูกโปง แจกถุงยางอนามัย ฯลฯ  ฝายสังคมสงเคราะห  วันที่ 
๓ ก.พ.๖๓  เวลา ๐๖.๓๐ น. ประชุมสหกรณเคหะสถานบานรวมใจ จํากัด  เพื่อรายงานผลการดําเนินงาน
ประจําป ๖๒ รายงานผูตรวจสอบกิจการ  กําหนดวงเงินกูยืมหรือค้ําประกันป ๖๒  พิจารณาเลืองตั้ง
คณะกรรมการดําเนินงานชุดใหม  วันที่ ๗ กุมภาพันธ ๒๕๖๓ จายเบี้ยยังชีพผูสูงอายุ ผูพิการ ผูติดเชื้อ HIV ณ 
กองสวัสดิการสังคม  ฝายสงเสริมสวัสดิการสังคม   วันที่ ๑๔ กุมภาพันธุ ๒๕๖๓ รวมประชุมใหญ สามัญ
ประจําป ๒๕๖๒ สมาคมฌาปนกิจสงเคราะห ธกส. กาฬสินธุ   วันที่ ๒๑ กุมภาพันธุ ๒๕๖๓ รวมประชุมใหญ
สามัญประจําป ๒๕๖๒ สมาคมฌาปนกิจสงเคราะห สหกรการเกษตรเมืองกาฬสินธุ จํากัด  วันที่ ๒๒ กุมภา
พันธุ ๒๕๖๓ รวมประชุมใหญสามัญประจําป ๒๕๖๒ สหกรณออมทรัพยครูกาฬสินธุ จํากัด  ฝายพัฒนาชุมชน
วันที่ ๑๑ – ๒๘ กุมภาพันธ ๒๕๖๓ ไดดําเนินโครงการจัดทําแผนและทบทวนแผนชุมชน เพื่อเชื่อมโยงและ
บูรณาการแผนในระดับพื้นที่ โดยไดจัดทําเวทีประชาคมในพื้นที่เทศบาลเมืองกาฬสินธุ ทั้ง ๓๘ ชุมชน รวมทั้ง
จัดทําและแกไขปญหา ความตองการ ของประชาชนของ   แตละชุมชน รวมคิด รวมทํา รวมตัดสินใจ รวมรับ
ประโยชนและนําแผนชุมชนที่ได เพื่อบรรจุเขาเปนแผนพัฒนาของเทศบาล   เมื่อเวลา ๐๙.๓๐ น. (๒๔ 
กุมภาพันธ ๒๕๖๓)  ณ หอประชุมธรรมาภิบาล เทศบาลเมืองกาฬสินธุ นายจารุวัฒน บุญเพิ่ม นายกเทศมนตรี
เมืองกาฬสินธุ เปนประธานในการเปดประชุม พรอมดวย ผูอํานวยการสํานัก/ กอง/ ฝาย พนักงาน ประชุม
ประจําเดือนคณะกรรมการชุมชนและผูนําชุมชน ประจําเดือนกุมภาพันธุ ๒๕๖๓ 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
ระเบียบวาระที่  6  เร่ือง  อื่นๆ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่ 6 เรื่อง
อื่นๆ  มีทานใดมีเรื่องท่ีจะเสนออีกขอเรียนเชิญครับ  ถาไมมีขอปดประชุม 
ปดประชุม  16.30  น. 
 

(ลงชื่อ)             ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              (นางสาวกานตพชิชา  ฉายจรุง) 
                                                     พนักงานจาง  

(ลงชื่อ)                                          ผูตรวจรายงานการประชุม 
               (นางสาวปริยาภรณ  ศิริพานิช) 
                                            นักจัดการงานทั่วไปชํานาญการ 

(ลงชื่อ)              ผูตรวจรายงานการประชุม 
      (นางสาวจันทรตรี   กอสัตย) 
                 หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 

(ลงชื่อ)                  ผูตรวจสอบรายงานการประชุม 
     (นายพงษธร  โพธิแทน) 

              หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 


